



## Obisk pobratene občine Nagold

Osemnajst let prijateljstva z nemško pobrateno občino Nagold

stran 4



## Gaja okusil čar velikega odra

Prvi resnejši odhod iz slovenskega X Factorja je doletel člane skupine 2BY-ONE oziroma Dajano, Tonjo in Gaja, ki je bil eden redkih Gorenjcev, ki mu je uspel preboj v omenjeni šov.

stran 11



# jeseniške novice <sup>GG</sup>

ČASOPIS OBČINE JESENICE, 1. JUNIJA 2012, ŠTEVILKA 11

## Najbolj oblegana je bila gasilska lestev

Minuli petek in soboto so na Jesenicah potekali drugi Dnevi zaščite in reševanja, ki so bili znova dobro sprejeti med gledalci. V soboto ob predstavitvah tudi regijsko tekmovanje ekip prve pomoči.

ANDRAŽ SODJA

Jesenice - »Zelo smo zadovoljni, saj so občani lahko spoznali ekipe za zaščito in reševanje, slednje pa so se lahko spoznale tudi med sabo, kar jim omogoča boljše sodelovanje v primeru nesreče, kot se je konec koncev izkazalo tudi lani ob tr-

čenju vlakov na železniški postaji Jesenice,« je ob zaključku drugih Dni zaščite in reševanja, ki so minula petek in soboto potekali na Stari Savi na Jesenicah, povedal župan **Tomaž Tom Mencinger**. Na dnevih so policisti predstavili policijsko postajo za izravnalne ukrepe in mobilno policijsko

postajo, opremo, ki jo uporabljajo pri delu, pa tudi vozilo provida, namenjeno lovu nevarnih voznikov. Gasilci Gars Jesenice so predstavili svojo opremo, med katero je bila najbolj oblegana 42-metrška gasilska lestev, s katero se je popeljalo tudi precejšnje število obiskovalcev in si iz ptičje per-

spektive ogledalo prizorišče. Gasilci pa so obiskovalce navdušili tudi s prikazi reševanja ukleščenega voznika v prometni nesreči, posredovanja pri razlitju nevarne snovi in pravnega načina gašenja gorečega kuhinjskega olja ter posledic napačnega ravnanja.

► 3. stran



Najbolj oblegana atrakcija teh dni so bili jeseniški gasilci oziroma njihova 42-metrška lestev, s katero so popeljali tudi obiskovalce.

## Ozara v novih prostorih

Društvo, ki tudi na Jesenicah že več kot deset let skrbi za ljudi s težavami v duševnem zdravju, se je prejšnji teden preselilo v nove, večje prostore stavbe na Tavčarjevi ulici.

MARJANA AHAČIČ

Ozara tako kot doslej ostaja v stolpnici na Tavčarjevi ulici 3b, prostori, v katerih opravljajo svojo dejavnost, pa so zdaj še enkrat večji kot tisti, v katerih so bili doslej. Posebej zadovoljni so v društvu zato, ker jim občina Jesenice zanje ne bo zaračunavala najemnine.

OZARA Slovenija, nacionalno združenje za kakovost življenja, je nastalo leta 1994, predvsem iz potrebe po organiziranih zunajbolnišničnih dejavnostih za ljudi s težavami v duševnem zdravju. Društvo obsega več kot dvajset enot po vsej Sloveniji, njihovi programi in storitve pa vključujejo uporabnikom lajšajo prehod iz institucij v domače okolje ter prispevajo k njihovi večji samostojnosti ter h kakovostnejšemu življenju v skupnosti. Tudi na Jesenicah deluje program dnevnega centra, ki je usmerjen v druženje in konstruktivno preživljanje prostega časa po odpustu iz

bolnišnice. Vključeni uporabniki lahko izkoristijo tudi namestitve in podporo v okviru programa stanovanjskih skupin, kjer jim pomagajo znova pridobiti potrebne funkcionalne spretnosti in samostojno zaživeti v domačem okolju. V okviru društva deluje tudi program pisarn za informiranje in svetovanje, ki s terenskim delom posameznikom omogoča individualno obravnavo ter ustrezno podporo tudi v njihovem domačem okolju. V stanovanjsko skupnost Ozare na Jesenicah je vključenih šest uporabnikov, v času delovanja društva beležijo več kot dvesto registriranih uporabnikov ter veliko število tistih, ki so se nanje obrnili anonimno. »Zadovoljni smo, ker smo vzpostavili funkcionalno socialno mrežo z drugimi institucijami, ki lahko pomagajo našim uporabnikom. Vsega tega, kar smo doslej že storili, pa ne bi zmogli brez pomoči številnih prostovoljcev,« poudarja vodja jeseniške enote **Maja Kunčič**.



Novi prostori nam dajejo občutek, da smo slišani, videni in upoštevani v lokalni skupnosti, pravi Maja Kunčič, vodja enote Ozara na Jesenicah, ki je na slovesnosti ob odprtju novih prostorov takole zarezala v torto.

### KRAJEVNA SKUPNOST

#### Jeseni bo stoletna šola zaprta

V osnovni šoli Koroška Bela so uspešno zaključili preno-mansarde, ki jim bo omogočila zaprtje dotrajanega starega dela - stoletne šole. Rušenja stavbe in rešitve problema žlindre še ni.

stran 5

### ŠPORT

#### Brez lige EBEL v prihodnji sezoni

Ugibanj ni več. Hokejisti Acroni Jesenice so ostali brez lige EBEL. Tako je bilo odločeno na sestanku predstavnikov lige v Celovcu.

stran 9

### ZANIMIVOSTI

#### Najlepša je Beatrice Long Step

Kinološko društvo Fido Hrušica je pripravilo 13. državno razstavo psov vseh pasem CAC Hrušica, ki se je udeležilo kar 345 psov v 129 pasmah iz 13 držav.

stran 13

### ZADNJA

#### Jeklene ključavnice 2012 so ekipa Rekreatur

Na Jesenicah se je 19. maja dvanajst kolesarskih ekip pomerilo na 57,8 kilometra dolgi kolesarski preizkušnji za pokal Jeklene ključavnice.

stran 16



# OBČINSKE NOVICE

## Županov kotiček

URŠA PETERNEL

Pred dnevi je bila delegacija občine, ki so jo sestavljali oba podžupana, direktor občinske uprave in vodje oddelkov, na obisku v pobratnem Nagoldu. Mesto je primerljivo z Jesenicami po številu prebivalcev, je povedal župan **Tomaž Tom Mencinger**, sicer pa je veliko razlik, ena pomembnejših je ta, da letni proračun občine Nagold znaša kar petdeset milijonov evrov. Mesto Nagold je znano kot organizator velike razstave cvetja, gostje z Jesenic pa so gostiteljem podarili repliko makete plavžarja, kakršna stoji v krožišču na Jesenicah, tako da se bodo Jesenice tudi na ta način predstavljale v tem nemškem mestu.



»Tako mislim, da bo verjetno padla odločitev za varianto B, kar pomeni, da se namesto Ptuja in Novega mesta vključita dva druga kraja, verjetno Celje in Maribor, tretja rezerva pa je dvorana Tivoli. V tem primeru bomo tudi zahtevali novo delitev evropskih sredstev,

**Upravni center naj bi (po sedanjih napovedih) odprli 15. junija, je povedal župan, gradnja stavbe Pošte Slovenije pa normalno poteka naprej.**

Župan je povedal tudi, da so v zvezi z evropskim prvenstvom v košarki imeli sestanek na Košarkarski zvezi Slovenije, ki so se ga udeležili predstavniki zveze, ministrstva za šport, podjetja Eurobasket 2013 in vseh pet županov občin, ki naj bi gostile predtekmovanja in finale tekmovanja. Kolegi iz Novega mesta in Ptuja so si izbrali še nekaj časa za začetek gradnje dvoran, a ker je časa le še okrog štiristo dni, je časovna stiska velika in župan Mencinger je dejal, da osebno ne verjame, da bo omenjenima občinama pravočasno uspelo zgraditi in opremiti dvorani.

ki jih je Slovenija dobila za prvenstvo, to je 6,1 milijona evrov. Po prvotni delitvi sta mesti Jesenice in Koper prejeli po 550 tisoč evrov, drugi dve lokaciji pa po 2,5 milijona evrov, saj je obveljalo merilo, da novogradnje dobijo več. Že takrat sem opozarjal, da je to nepošteno do nas in Kopra, in vsekakor računamo na novo delitev,« je dejal župan. Ponovil je, da je edini cilj Jesenic obnovljena dvorana Podmežakla. Obnova mosta Podmežakla poteka naprej, odprt bo predvidoma konec junija, medtem ko bo podhod še moral počakati na temeljitšo obnovo.

## Gorenak delovne razmere policistov ocenil za nemogoče

**Minister za notranje zadeve Vinko Gorenak in generalni direktor policije Janko Goršek sta obiskala policijsko postajo Jesenice, ki med policisti zaradi dotrajanih prostorov velja za eno najslabših.**

ANDRAŽ SODJA

**Jesenice** - Policijsko postajo Jesenice sta v ponedeljek, 21. maja, obiskala generalni direktor policije Janko Goršek in minister za notranje zadeve Vinko Gorenak. Namen obiska je bil ogled skoraj nemogočih delovnih razmer, v katerih delajo jeseniški policisti, saj so menda v nekaterih prostorih policij-

**"Delovne razmere jeseniških policistov so resnično slabe. Rešitev, ki bi bila najbolj idealna, je, da policijska postaja ostane na tem mestu, torej v samem središču mesta. Verjamem, da se bo rešitev našla najkasneje do začetka prihodnjega leta, saj policijska uprava Kranj pripravlja načrte, ki jih bo predstavila vodstvu policije in ministrstva, mi pa bomo poskrbeli za izvedbo."**



Obisk ministra Vinka Gorenaka

ske postaje v preteklosti odkrili že tudi podgane. Kot je po ogledu prostorov povedal Gorenak, bodo poiskali rešitev za normalno funkcioniranje: „Temu se mi reče reči nenormalne delovne razmere, zato bomo poskušali poiskati rešitve, ki bodo najcenejše ter bodo omogočile normalno delo.“

„Delovne razmere jeseniških policistov so resnično slabe. Rešitev, ki bi bila najbolj idealna, je, da policijska postaja ostane na tem mestu, torej v samem središču mesta. Verjamem, da se bo rešitev našla najkasneje do začetka prihodnjega leta, saj policijska uprava Kranj pripravlja načrte, ki jih bo predstavila vodstvu policije

in ministrstva, mi pa bomo poskrbeli za izvedbo,“ je ugotovitvam ministra dodal generalni direktor policije Janko Goršek. Visokega obiska je bil vesel tudi komandir policijske postaje Jesenice Robert Račman, ki si želi čim prej rešitve prostorskih razmer in izboljšanja delovnih razmer za svoje policiste.

## Počitnice v družbi Gorenjskega glasa

**Španija, otok Menorka, od 17. do 24. junija 2012  
Hotel Sol Milanos Pinguinos \*\*\***

Prepričani smo, da smo bralci Gorenjskega glasa sami prijetni ljudje, in da je v naši družbi vedno lepo. Zato vas vabimo, da skupaj preživimo teden dni na pravem malem koščku raja sredi Sredozemlja, na španskem otoku Menorka. Čudovit zelen otok se ponaša s prekrasnimi plažami in kristalnim turkizno modrim morjem ter bogato kulturno-zgodovinsko dediščino. V sodelovanju s turistično agencijo Intelakta smo poskrbeli za posebej ugodno ponudbo v priljubljenem tematskem hotelu, okrašenem z junaki iz znamenite risanke Kremenčkovi, na prekrasni tri kilometre dolgi peščeni plaži v letovišču Son Bou. Tam so tudi številne trgovine, restavracije, bari in avtobusno postajališče, od koder se lahko zapeljete do glavnega mesta. Vse sobe imajo balkon s pogledom na morje in vso potrebno opremo (klima, TV, fen, hladilnik). Zajtrki so ameriški bife, večerja z vključenim vinom in vodo je prav tako samopostrežna. Če želite, se lahko odločite za doplačilo za all inclusive (podrobne informacije na Intelakti, cena za all inclusive je 130 EUR).

**Cena aranžmaja v dvoposteljni sobi je 499 EUR na osebo, za otroka od 2 do 7 let 299 EUR, od 7 do 12 let pa 399 EUR.** Odhod z letališča Jožeta Pučnika Ljubljana.

**Ta cena velja le za prijave s tem oglasom, sicer je cena 121 evrov višja!** Za vse dodatne informacije in rezervacijo sedeža na letalu čim prej pokličite na Intelakto PE Ljubljana, tel. št.: 01/230 85 80/82/84 ali se tam oglasite osebno PE Ljubljana, Ajdovščina 1, Ljubljana.

**Ob prijavi vas čaka bogato presenečenje. Pohitite, na voljo le še nekaj prostih mest!**



**Intelakta** Gorenjski Glas

**ŠIVILJSTVO  
Castello**

C. železarjev 14,  
4270 Jesenice  
tel.: 04/586-12-11

**Šivanje po meri  
in popravila**

**Delovni čas:**

pon. - pet.: 8. - 15. ure  
sreda: 8. - 18. ure



**GG mali oglasi**

E-POŠTA: malioglas@g-glas.si  
TELEFON: 04 201 42 47

[www.gorenjskiglas.si](http://www.gorenjskiglas.si)

**SENČILA NINO**

T: 04 584 01 00  
M: 041 645 697  
E: nino@jesenice.net

... prava mera sonca ...

[www.sencila-nino.si](http://www.sencila-nino.si)



# OBČINSKE NOVICE

## Najbolj oblegana je bila gasilska lestev

◀ 1. stran

Prav poseben dogodek je bil prikaz gorskih reševalcev postaje GRS Jesenice, ki so s pomočjo helikopterja slovenske vojske prikazali dvig ponesrečenca v helikopter ter transport ponesrečenca s tirolsko žičnico.

Zelo pomemben prispevek k znanju reševanja življenj sta občanom prikazala reševalca nujne medicinske pomoči Samo Cuznar in Roman Arh, ki sta obiskovalce učila tehnik oživljanja in uporabe

avtomatskega defibrilatorja. V soboto so ob predstavitvah služb pripravili tudi 17. regijsko tekmovanje ekip prve pomoči, ki se ga je udeležilo kar 13 ekip s celotne Gorenjske. Ekipa so se pomerile v obravnavi treh prizorišč nesreč, najbolje pa se je odrezala prva ekipa območnega združenja Rdečega križa iz Kranja. Drugo mesto je zasedla četrta ekipa kranjskega Rdečega križa, tretje mesto pa sta si delili ekipi občine Jesenice in prostovoljnega gasilskega društva Podhom.



Reševalci GRS Jesenice prikazujejo reševanje s helikopterjem.



Jeseniški gasilci Gars prikazujejo reševanje voznika, ukleščenega v vozilu po prometni nesreči.



Tekmovanje ekip prve pomoči: reševanje ponesrečenih v potresu

### PVC OKNA, VRATA, ROLETE IN ŽALUZIJE

**MBA SCHÜCO**  
 JESENICE, 04/586 33 70  
 GSM: 040/201 488  
 KRANJ, 04/236 81 60  
 GSM: 051/621 085

**- za novogradnje  
 - zamenjava starih oken**

**www.oknamba.si**  
 POPUSTI SE NE SEŠTEVAJO!

**KUPON za 10%  
 popust na storitve  
 za mesec  
 JUNIJ**

### Ponovna objava

## Foto natečaj Naj fotografija občine Jesenice

Picture Slovenia skupaj z Občino Jesenice organizira fotografski natečaj Naj fotografija občine Jesenice, katerega namen je povečati prepoznavnost občine Jesenice doma in v svetu ter spodbuditi obiskovalce, ljubitelje in prijatelje Jesenic, da s svojimi fotografskimi izdelki sodelujejo pri predstavitvi občine.

Rok za sodelovanje na natečaju se je podaljšal do 25. junija 2012. Vse nadaljnje informacije (prijava, oddaja fotografij, nagrade ...) dobite na povezavi, ki je objavljena na spletni strani Občine Jesenice <http://www.jesenice.si/> in <http://turizem.jesenice.si/>

Vabljeni k sodelovanju!

### Imate težave z računalnikom? Mi vam lahko pomagamo.

- Popravljamo:**
- prenosne računalnike, osnovne plošče, displeje,
    - namizne računalnike, strežnike
    - tiskalnike, monitorje, telefakse,
    - računalniške mreže in internet,
    - čistimo računalniške viruse
  - instaliramo protivirusni program F-secure
  - nadgradnje računalnikov



**Pokličite nas!  
 Pomagali vam bomo.**



Cesta železarjev 7a, Jesenice, tel. (04) 58-36-444, [www.3bm.si](http://www.3bm.si)

### SUPER UGODNA PONUDBA!

23.-30. JUNIJA 2012

## DUBROVNIK – OTOK KOLOČEP

Gorenjski Glas



### HOTEL VILLAS KOLOČEP 3\*

**SAMO 349 EUR/osebo**

Otroci do 12. leta imajo 70% popust (104,70 EUR). Cena vključuje avtobusni prevoz, nastanitev s polpenzionom, prevoz s trajektom v obe smeri za teden dni z bogatim klubskim programom.

**NAROČNIKI GORENJSKEGA GLASA DOBIJO ŠE VEČ: KUPON za 20 evrov popusta na prijavnico za naročnike.**

V sodelovanju s Kompasom smo ob koncu pouka za bralce in naročnike Gorenjskega glasa pripravili še eno ugodno ponudbo za počitnice na otoku Koločepu v bližini Dubrovnika. Otok je prava oaza miru, saj na njem avtomobili niso dovoljeni. Nastanitev vam ponujamo v edinem hotelu na otoku, plaža pod hotelom je peščena, kopanje je možno tudi v zunanjem bazenu s

sladko vodo, ob katerem so tudi senčniki in ležalniki. Sobe so udobne, s klimo, balkonom, mini barom in internetno povezavo, zajtrk in večerja sta samopostrežna, restavracija ima veliko teraso s pogledom na morje. Po otoku so urejene sprehajalne poti, teniška igrišča, lahko se vozite s kanuji ali kolesarite. Prisotni so Kompasovi animatorji, ki poskrbijo za delavnice za otroke, igra se tombola, išče se skriti zaklad, obvezno je tudi dnevno športno razgibavanje\*. Prisotni bodo tudi predstavniki Gorenjskega glasa. Sami ali v družbi se lahko odpravite do Dubrovnika, ki je oddaljen le 25 minut vožnje s trajektom, ali na otoka Šipan in Lopud.

\* Animator bo prisoten ob prijavi najmanj 50 gostov.

#### PRIJAVE:

**KOMPAS Kranj,**  
 Slovenski trg 6; tel.: 04/20 14 261/266/267

**Kompas Škofja Loka,**  
 Kapucinski trg 8; tel.: 04/51 11 770  
**GTA Neptun,**  
 Delavska ul. 1, Jesenice  
 tel.: 04/53 35 800

#### URE ODHODOV AVTOBUSA:

**JESENICE:** AP Jesenice ob 1. uri  
**KRANJ:** AP ob 1.40  
**ŠKOFJA LOKA:** AP ob 2.15  
**LJUBLJANA:** Dolgi most ob 3. uri

SPLOŠNI POGOJI IN NAVODILA za potovanje so sestavni del programov in so kot posebna tiskana priloga na voljo v vseh Kompasovih poslovalnicah in v pooblaščenih agencijah. Izvajalec počitnic: KOMPAS Turistično podjetje, d. d., Pražakova 4, Ljubljana, Sektor KOMPAS POČITNICE, 01/2006 111. Ljubljana, maj 2012

## jeseniške novice

WWW.JESENICE.SI

Jeseniške novice so priloga Gorenjskega glasa

**IZDAJATELJ**  
 Gorenjski glas, d.o.o., Kranj,  
 Bleiweisova cesta 4, 4000 Kranj

**ODGOVORNA UREDNICA**  
 Marija Volčjak

**STROKOVNA SODELAVKA**  
 Božena Ronner, novice.jesenice@jesenice.si

**UREDNIKA**  
 Urša Peternel, GSM: 041/570 942

**UREDNIŠKI ODBOR:**  
 Božena Ronner, Vera Pintar, Urša Peternel,  
 Janko Rabič

**OBLIKOVNA ZASNOVA**  
 Jernej Stritar, IlovarStritar d.o.o.

**TEHNIČNI UREDNIK**  
 Grega Flajnik

**FOTOGRAFIJA**  
 Tina Dokl, Gorazd Kavčič

**VODJA OGLASNEGA TRŽENJA**  
 Mateja Žvižaj

Nenaročenih prispevkov in pisem bralcev ne honoriramo. Dolžina prispevka za objavo ali pismo za rubriko Pisma bralcev sme obsegati največ tri tisoč znakov s presledki in ne sme biti daljši od ene tipkane strani formata A4.



Gorenjski Glas

Jeseniške novice št. 11/letnik VII so priloga časopisa Gorenjski glas št. 44, ki je izšel 1. junija 2012. Jeseniške novice so priložene Gorenjskemu glasu in brezplačno poslane v vsa gospodinjstva v Občini Jesenice, izšle so v nakladi 25.970 izvodov. Tisk: Delo, d. d., Tiskarsko središče. Distribucija: Pošta Slovenije, d. o. o., Maribor. GORENJSKI GLAS je registrirana blagovna in storitvena znamka pod št. 9771961 pri Uradu RS za intelektualno lastnino. Ustanovitelj in izdajatelj: Gorenjski glas, d.o.o., Kranj / Direktorica: Marija Volčjak / Naslov: Bleiweisova cesta 4, 4000 Kranj / Tel.: 04/201 42 00, fax: 04/201 42 13, e-mail: info@g-glas.si; mali oglasi in osmrtnice: tel.: 04/201 42 47 / Delovni čas: ponedeljek, torek, četrtek in petek od 7. do 15. ure, sreda od 7. do 16. ure, sobote, nedelje in prazniki zaprti. / Gorenjski glas je poltednik, izhaja ob torkih in petkih, v nakladi 19.000 izvodov / Redne priloge: Moja Gorenjska, Letopis Gorenjske (enkrat letno) in devet lokalnih prilog / Tisk: Delo, d. d., Tiskarsko središče / Naročnina: tel.: 04/201 42 41 / Cena izvoda: 1,50 EUR, letna naročnina 2012: 157,50 EUR; redni plačniki (fizične osebe) imajo 10 % popusta, polletni 20% popusta, letni 25 % popusta; v cene je vračunan DDV po stopnji 8,5 %; naročnina se upošteva od tekoče številke časopisa do pisnega preklica, ki velja od začetka naslednjega obračunskega obdobja / Oglasne storitve: po ceniku; oglasno trženje: tel.: 04/201 42 48.



# OBČINSKE NOVICE

## Ogrevanje bivalnih prostorov in sanitarne vode s plinom

AVRELIJ RAVNIK,  
ENERGETSKI SVETOVALEC

*Nadaljevanje iz prejšnje številke*

### Sodobne plinske ogrevalne naprave

Tehnološki napredek naprav in varnostne opreme je velikanski, razvoj pa vsako leto hitrejši, na trgu je vedno več novih ogrevalnih naprav, ki so zelo energijsko učinkovite. V Sloveniji v gospodinjstvu uporabljamo dve vrsti plina: zemeljski plin iz plinovodnega omrežja in UNP – utekočinjeni naftni plin iz stabilnih ali prenosnih rezervoarjev – kontejnerjev in iz plinskih jeklenk.

čenje in za pripravo tople sanitarne vode. Sodobne plinske naprave zagotavljajo varno delovanje in učinkovito rabo energije. Plin se pridobiva iz zemlje, se očisti in očišči, ker je brez vonja, nato komprimira in pošilja pod visokim tlakom od glavnih razdelilnih postaj. Tam se tlak zniža, v krajevni mreži je od 1 do 1,5 bara. Za porabnike v gospodinjstvih pa se uporablja tlak od 300 do 400 mm vodnega stolpa. Zemeljski plin vsebuje visok odstotek plina metana CH<sub>4</sub>: 96,2 odstotka, 1,9 do 2 odstotka drugih ogljikovodikov ter do 0,93 odstotka ogljikovega dioksida in dušika.

**Brezplačne informacije in nasvete dobite v Energetsko svetovalni pisarni Jesenice, Cesta maršala Tita 7. Uradne ure so v torek in četrtek od 15. do 18. ure. Ob vsakem času deluje avtomatski telefonski odzivnik – telefonska številka 04/586 39 87.**

Zemeljski plin je idealno gorivo za gospodinjstvo in je od goriv za avtomatske sodobne kurilne naprave najcenejši. Žal se je cena zemeljskega plina v obdobju december 2010 – december 2011 na Jesenicah povečala za 32,8 odstotka, tako da je daljinsko ogrevanje dražje in je cena 90,094 EUR/MWh toplote. Zemeljski plin se meri v standardnih kubičnih metrih sm<sup>3</sup> in ima kurilnost 9,5 kWh/sm<sup>3</sup>. Zemeljski plin je lažji od zraka, ni strupen, velja za najčistejše okolju prijazno gorivo. Njegova uporaba v gospodinjstvih je enostavna in večnamenska. Primeren je za ogrevanje, kuhanje, pe-

Utekočinjeni naftni plin propan – butan, kratica unp – lpg, je plin, ki ga uporabljamo neodvisno od plinskega omrežja, saj se shranjuje v plinskih rezervoarjih. Mednarodna oznaka je LPG (Liquified Petroleum Gas). Plin in plinska mešanica sta težja od zraka, zato je treba paziti na plinotesnost naprav. Plina propan in butan sta na Jesenicah dražja od zemeljskega plina. Če imate kurilne naprave za propan – butan, je zamenjava z zemeljskim plinom preprosta. Vgradi se samo večja plinska šoba in predelava je narejena.

*(Se nadaljuje)*

## Obisk pobratene občine Nagold

Osemnajst let prijateljstva z nemško pobrateno občino Nagold

ALEKSANDRA OREL,  
VERA DJURIĆ DROZDEK,  
MARTINA VALANT,  
BOGDAN BRICELJ,  
ALJOŠA ŽNIDAR

Od 27. aprila letos v Nagoldu, pokrajina Baden-Württemberg, poteka razstava Landesgartenschau, v kateri so na ogled vrtnarske in kulturne umetnosti ter številne prostočasne dejavnosti. V okviru razstave, ki bo trajala do 7. oktobra, bo organiziranih več kot tri tisoč dogodkov, med katerimi je bilo od 17. do 20. maja tudi srečanje pobratenih občin z mestom Nagold. Gostili so predstavnike francoskega mesta Longwy, s katerim so pobrateni že 45 let, delegacijo iz Občine Jesenice, predstavnike obrtnikov iz Obrtne zbornice Jesenice, člane Harmonikarskega orkestra Glasbene šole Jesenice, Fotografskega društva Jesenice ter predstavnike jeseniških kolesarjev. Na pobudo Oddelka za gospodarstvo Občine Jesenice je bilo organizirano srečanje z Zbornico za industrijo in podjetništvo mesta Nagold in njihovimi podjetniki. Najprej je bil organiziran ogled uspešnega družinskega pod-



Nemška, slovenska in francoska delegacija ob slovesnem dogodku. V čast dolgoletnega prijateljstva in sodelovanja na razstavi je Občina Jesenice mestu Nagold poklonila kip Železarja, delo umetnika Romana Savinška. / FOTO: BOGDAN BRICELJ

jetja Aldinger kot primer dobre prakse, nato pa še srečanje s predstavniki lokalne gospodarske zbornice, kjer so stekli začetni pogovori o gospodarskem sodelovanju. Šestletno sodelovanje glasbenih šol so zaznamovali člani Harmonikarskega orkestra Glasbene šole Jesenice s sa-

mostojnim koncertom ter s koncertom na slavnostni prireditvi pobratenih občin. Poleg tega so si člani orkestra ogledali kameljo farmo in razstavo. Prenočevali so pri nemških družinah, kjer so navezali nova prijateljstva in razvijali znanje nemškega in angleškega jezika.

**Več o razstavi si lahko pogledate na: [www.landesgartenschau-nagold.de](http://www.landesgartenschau-nagold.de).**



Harmonikarski orkester Glasbene šole Jesenice na samostojnem koncertu / FOTO: ARHIV OBČINE JESENICE

Jeseniška odprava kolesarjev je v Nagold prispela v soboto zgodaj zjutraj. Skupaj z nemškimi kolegi so se odpeljali v francosko mesto Saverne, kjer je bil start kolesarskega maratona. Trasa je vodila skozi vasice mimo jagodnih in češnjavih nasadov čez reko Ren do vznožja planote, imenovane Schwarzwald. Sledil je prvi daljši vzpon na Ruhestein, najvišjo točko maratona. Nadaljevali so skozi nepregledne, večinoma smrekove gozdove. Po 160 km in dobrih sedmih urah vožnje so kolesarji prišli v Nagold pred občinsko stavbo, kjer so dočakali lep sprejem.

Člani Fotografskega društva Jesenice so v Nagoldu obiskali fotografe prijateljskega Foto kluba Nagold, ki so jih tople sprejeli v svoje domove. Skupaj so odšli na fotografski izlet na bližnji grad in si ogledali razstavo. Fotografsko društvo Jesenice je v prostorih Občine Nagold pripravilo fotografsko razstavo cvetja in pokrajine. Fotografi so se že dogovorili, da bo prihodnje leto razstava na Jesenicah.



**Občinski odbor je ustanovljen. Pridružite se nam, skupaj bomo močnejši.**

**PS** POZITIVNA  
SLOVENIJA  
Cesta Maršala Tita 29, JESENICE

NASVETI UPRAVNE ENOTE JESENICE

## Stalno prebivališče

URŠA PETERNEL

Na Upravni enoti Jesenice so pripravili nekaj nasvetov, kako, kdaj in kje je mogoče prijaviti stalno prebivališče. »Kadar se v nekem naselju stalno naselite ali pa spremenite naslov svojega stanovanja, tako slovenski kot tuji državljani to prijavite na katerikoli upravni enoti ali krajevnem uradu v Republiki Sloveniji. Prijavo prebivališča ali spremembo naslova stanovanja stalnega prebivališča ste dolžni urediti v roku osmih dni od naselitve oziroma od vročitve dovoljenja za stalno prebivanje tujca.

To lahko storite osebno na katerikoli upravni enoti ali krajevnem uradu ali prek enotnega državnega portala e-uprava, če ste imetnik kvalificiranega digitalnega potrdila,« pravijo na upravni enoti. Ob prijavi stalnega prebivališča je treba priložiti veljaven osebni dokument, opremljen s fotografijo, in dokazilo, da imate pravico do prebivanja na naslovu, kjer se prijavljate. Kot dokazilo, da imate pravico do prebivanja na naslovu, se šteje dokazilo o lastništvu, najemna pogodba ali pisno soglasje lastnika oziroma solastnikov stanovanja oziro-

ma upravljavca nastanitvenega objekta. Če je nepremičnina, na naslovu katere želite prijaviti prebivališče, vpisana v zemljiško knjigo in ste vi lastnik te nepremičnine, vam ni treba dokazovati lastništva nad to nepremičnino, saj te podatke pridobi organ po uradni dolžnosti, vendar morate v tem primeru sporočiti številko zemljiško-knjižnega vložka, ime katastrske občine ali številko parcele. Ko UE evidentira prijavo stalnega prebivališča, izda potrdilo o prijavi. In katere osebne dokumente ste dolžni zamenjati zaradi spremembe stalnega prebivališča? Vpis spremembe v osebno izkaznico, potni list in vozniško dovoljenje je treba opraviti najkasneje v tridesetih dneh, v prometno dovoljenje pa v petnajstih dneh.



## KRAJEVNE

# Jeseni bo stoletna šola zaprta

V osnovni šoli Koroška Bela so uspešno zaključili prenovo mansarde, ki jim bo omogočila zaprtje dotrajane starega dela - stoletne šole. Rušenja stavbe in rešitve problema žlindre še ni.

ANDRAŽ SODJA

Jesenice – »Do prvega septembra bodo zaključena prenova mansarde in opremljene učilnice, občina pa tudi računa, da bo v tem času tudi opravljen tehnični pregled, tako da bo takrat predvidoma tudi stekel pouk v teh prostorih.« je povedala ravnateljica osnovne šole Koroška Bela **Sanda Zupan**. Kot še pojasnjuje ravnateljica, gre za eno izmed faz celostne obnove osnovne šole na Koroški Beli, ki se že vrsto let spopada z dotrajanostjo prostorov. Prostore stoletne šole je inšpekcija že leta 1999 razglasila za neprimerne in celo zahtevala zaprtje, leta 2005 so dobili še odločbo inšpekcije zaradi težav z žlindro. Ker pa te težave še niso bile rešene, je lani šola morala celo plačati kazen. Ravnateljica načrtuje, da bodo z dokončanjem te faze prostore stoletne šole lahko zaprli za pouk in prve razrede preselili v nove prostore. Ta faza bi sicer morala biti zaključena že lani, vendar občina ni dobila sredstev s strani ministrstva za šolstvo, zato se je izvedba del zamaknila. »V proračunu so predvidena tudi sredstva za menjavo



**Sanda Zupan, ravnateljica osnovne šole Koroška Bela, si želi čim prejšnje in čim boljše rešitve za probleme osnovne šole, ki deluje v eni najbolj dotrajanih stavb v občini Jesenice.**

strehe na jedilnici, ki nam ob vsakem deževju zamaka, tako da računamo, da bo tudi ta del rešen, nerešena pa ostajata problema žlindre v novejšem delu šole in pomanjkanja parkirnih prostorov oziroma prometne ureditve na splošno, rešitev pa se odmika v prihodnost,« še pove ravnateljica. Posebno problematiko zaradi lokacije šole povzročata prometna ureditev, pojasnjuje ravnateljica, saj je pred šolo na voljo le šest parkirnih mest, učenci prvih razredov pa morajo v šolo priti v spremstvu, zato jih običajno pripeljejo starši. »Zjutraj je promet obupen, starši parkirajo na avtobusni postaji, avtobus ne more parkirati, dežurni učitelji starše opozarjajo, vendar zato skoraj dnevno prihaja do konfliktov med obojimi. Na papirju je načrtovano ru-

šenje stoletne šole in ureditev parkirnih prostorov, vendar je to predvideno šele v zadnji fazi,« pove ravnateljica in dodaja, da v vmesnem času iščejo še druge rešitve, na primer ureditev parkirnih mest na območju vrta z drevesi pred šolo, vendar to niso celovite rešitve. »Vse je pogojeno s sredstvi, ki pa jih na žalost ni,« zaključuje Zupanova.

ščenju stoletne šole in ureditev parkirnih prostorov, vendar je to predvideno šele v zadnji fazi,« pove ravnateljica in dodaja, da v vmesnem času iščejo še druge rešitve, na primer ureditev parkirnih mest na območju vrta z drevesi pred šolo, vendar to niso celovite rešitve. »Vse je pogojeno s sredstvi, ki pa jih na žalost ni,« zaključuje Zupanova.

## Avtobusna postaja ni parkirišče

»Da prijazna bodo jutra, da bo varen vsak nov dan, vedno se zavedajmo: Na cesti nikdar nisi sam. Skupaj bomo vsi pazili, vse to v naših je močeh, pa se slišal na poteh bo vedno le otroški smeh.« (Adi Smolar)

Varnost otrok v prometu je ena naših temeljnih nalog, ki jo opravljamo skrbno in vestno. Zavedamo se, da moramo otroke naučiti pravil, s katerimi bodo poskrbeli za svojo varnost na cesti in v prometu nasploh. Na žalost pa varnost v prometu ni odvisna le od nas samih, temveč mora biti skrb in odgovornost vsakega posameznika, ki je udeležen v prometu.

Učenci in zaposleni na Osnovni šoli Koroška Bela že dolgo časa opozarjamo na problematiko parkirnih prostorov in s tem povezanimi težavami na avtobusni postaji pri šoli. Za iskanje primerne rešitve smo v preteklih letih že večkrat

zaprlo Svet za preventivo in varnost v cestnem prometu na Občini Jesenice, ki je sicer podal predlog rešitve, a do realizacije žal še vedno ni prišlo. O vse večji prometni ogroženosti najmlajših šolarjev zaradi neurejenega dostopa v šolo in pomanjkanja parkirnih prostorov je seznanjen tudi župan. Ker našo šolo obiskuje precej vozačev, se učenci po pouku zadržujejo na šolski avtobusni postaji, kjer čakajo avtobus. Na žalost pa ta velikokrat ne more ustaviti na označenem mestu, saj so tam parkirana vozila. S podjetja Alpetour nas redno opozarjajo na ta problem, sami kot šola pa smo storili vse, kar je v naši moči, da bi preprečili neljube situacije. Starše na rodiljskih sestankih seznanjamo s prometno ureditvijo v okolici šole, na šolski spletni strani s pogosto obvestila o parkiranju, v šolski publikaciji je zapisan vozni red avtobusov ... O težavah obveščamo redarsko službo in jo prosimo za pomoč, ki pa je zelo redka in predvsem neučinkovita. Da otrokom zagotovimo varnost, učitelji dežuramo na postaji in otroke pospremimo na avtobus. Pri tem opozarjamo starše, naj ne pu-



ščajo vozil na postaji, a nimalokrat naletimo na gluha ušesa. Še več, starši nas zmerjajo, se posmehujejo in nas žalijo. S takim ravnanjem in obnašanjem razvrednotijo naše delo, nam jemljejo avtoriteto, predvsem pa otrokom, ki čakajo na postaji in spremljajo dogajanje, dajejo slab zgled. Ob tem se sprašujemo, ali se res ne zavedajo, da je najboljši način učenja varnosti v prometu dober zgled ... Otroci nas posnemajo, mi jim predstavljamo vzor in prav je, da s svojim ravnanjem ravnamo tako, kot je prav. Zavedamo se, da prometna ureditev v šolski okolici ni idealna, da je ob koncu pouka v neposredni bližini šole veliko otrok, zato je še toliko bolj pomembno, da smo odgovorni in da ravnamo tako, da poskrbimo za svojo varnost, predvsem

pa za varnost naših otrok. Vodstvo šole si že nekaj let prizadeva za izboljšanje prometne varnosti v šolski okolici, za ureditev parkirišč, ki bi rešila neljube situacije, a na občini za to ni denarja. Zato naj bo varna pot v šolo naša skupna naloga in skrb, vse starše pa prosimo, da svoja vozila parkirajo tako, da ne ogrožajo otrok in da omogočijo avtobusom varno ustavljanje na avtobusni postaji. Hkrati pa naj bo to tudi priložnost za razmislek, ali je otroke res treba voziti od praga do praga, od vrat do vrat ... Otroci bodo varne prometne spretnosti razvili le, če bodo pridobili samostojne in neposredne izkušnje v prometu. Zaupajmo jim.

UČENCI IN ZAPOSLENI  
NA OSNOVNI ŠOLI  
KOROŠKA BELA

SVETI KRAJEVNIH SKUPNOSTI  
STANETA BOKALA  
MIRKA ROGLJA - PETKA  
CIRILA TAVČARJA  
Tavčarjeva 3/b, 4270 JESENICE

Na podlagi 4. člena Pravilnika o načinu delovanja krajevnih skupnosti objavljajo Sveti krajevnih skupnosti

## RAZPIS

za podelitev priznanj KS Mirka Roglja-Petka,  
KS Cirila Tavčarja in KS Staneta Bokala

I. Priznanja krajevnih skupnosti:

KS Mirka Roglja-Petka  
KS Cirila Tavčarja  
KS Staneta Bokala

II. Priznanja se podeljujejo krajanom:

- za uspešno delo, ki je pomembno prispevalo k razvoju, ugledu in sožitju v krajevnih skupnostih,  
- za vsestransko pomoč pri izvedbah planiranih aktivnosti v krajevnih skupnostih.

III. Predloge za priznanje na območju krajevnih skupnosti lahko pošljejo:

- fizične osebe,  
- organizacije,  
- javni zavodi,  
- društva.

IV. Razpis traja od dneva objave, od 21. maja 2012 do 11. junija 2012. Priznanja bodo podeljena na prireditvi v počastitev praznika vseh treh KS dne 29. junija 2012.

V. Kraj izvedba odpiranja pobud

Predloge za priznanja pošljejo predlagatelji v zaprti kuverti na naslov: Krajevne skupnosti Mirka Roglja-Petka, Cirila Tavčarja, Staneta Bokala, Komisiji za podelitev priznanj, Tavčarjeva 3/b, 4270 Jesenice, do vključno 11. junija 2012. Zapečateni kuverte morajo biti označene z "Ne odpiraj - priznanje KS za leto 2012."

Odpiranje prispelih vlog bo 13. junija 2012 na sedežu krajevnih skupnosti ob 17. uri.

Pisni predlog mora vsebovati točne podatke predlaganega kandidata in utemeljitev.

Nepravočasne, nepravilno označene in nepopolne vloge bo komisija zavrgla.

Predsednica KS M. Roglja-Petka:

Ana Marija KOROŠEC I.r.

Predsednica KS C. Tavčarja:

Ivanka ZUPANČIČ I.r.

Predsednica KS S. Bokala:

Milij ILENIČ I.r.

**OPTIKA MESEC**  
OČESNA AMBULANTA

C. m. Tita 31,  
SI-4270 JESENICE  
Tel. & fax:  
+ 386 (0)4 583 26 63  
www.optika-mesec.com

**NOVA KOLEKCIJA  
SONČNIH OČAL  
ŽE NA ZALOGI**



# KULTURA

## Slikarska razstava Janeza Kovačiča



V razstavnem salonu DOLIK Jesenice so v petek, 18. maja, odprli zanimivo slikarsko razstavo akademskega slikarja Janeza Kovačiča. Ob vrnitvi iz Nemčije je vpisal podiplomski študij na ljubljanski akademiji, kjer je leta 1975 diplomiral. Strokovno se je izobraževal v grafičnem zavodu Eurocrom iz Verone in na grafičnem inštitutu Hell v Kielu. Ukvarja se s slikarstvom, grafiko, restavriranjem, izdelovanjem vitrajev in vodenjem likovnih delavnic. Njegova dela so v številnih privatnih zbirkah. Živi in ustvarja v Ljubljani, na odprtju pa so v prijetnem kulturnem programu sodelovale pevke ŽPZ DU Javornik-Koroška Bela pod taktirko Francija Richterja. J. P.

## Sprehod v gozdno kraljestvo



V fotogaleriji Fotografskega društva Jesenice so v sredo, 9. maja, odprli fotografsko razstavo Marjana Artnaka, člana fotografskega društva Grča Kočevje, z naslovom Sprehod v gozdno kraljestvo. Kot so v katalogu zapisali, je razstava mišljena kot prikaz gozda kot kompleksnega eko sistema, kot pomemben habitat za različna živa bitja in ne nazadnje kot pljuča našega planeta. J. P.

## Sledi slovenske grafične dediščine



Sledi slovenske grafične dediščine je naslov razstave v Kosovi graščini, ki so jo odprli 10. maja. Na ogled so številne grafike naših vrhunskih umetnikov, nekatere podobe pa so nam znane tudi iz objav v različnih medijih, saj so postala nekatera dela kar nekakšna osebna izkaznica umetnikov. J. P.

## Razstava v Šentjanžu

V Šentjanžu na avstrijskem Koroškem so v začetku maja odprli razstavo Nasilje nad slovanskimi narodi. Razstava je posvečena spominu na izgon Slovencev in na nasilje nad drugimi slovanskimi narodi med drugo svetovno vojno. Razstavo so odprli Društvo izgnancev Slovenije 1941-1945 in Zveza slovenskih izseljencev, Slovenska prosvetna zveza in Kulturni in komunikacijski center. Odprtja so se udeležili tudi člani društva izgnancev z Jesenic. Pozdravni govor in predstavitev vsebine razstave je imela Ivica Žnidaršič, predsednica društva izgnancev Slovenije 1941-1945. V kulturnem programu je sodeloval moški zbor Slovenskega prosvetnega društva Bilka. U. P.

# Druga območna razstava fotografij Jesenice 2012

Prvo nagrado za prosto temo so podelili Vitomirju Pretnarju, za tematiko Gorenjska arhitektura pa Marjanu Debelaku.

JANEZ PIPAN

V Kosovi graščini so odprli razstavo fotografij članov fotografskih društev in klubov z Jesenic in kluba Dovje-Mojstrana. Pokrovitelj razstave je Javni sklad RS za kulturne dejavnosti v sodelovanju s Fotografsko zvezo Slovenije, Gornjesavskim muzejem Jesenice in Fotoklubom Jesenice. Žirija v sestavi Vasja Doberlet, Niko Sladič in Aleš Komovec so analizirali sprejeta dela na dve razpisani temi: prosta tema 2012 in Gorenjska arhitektura 2012. Za prvo tematiko je 27 avtorjev poslalo

104 dela, izbrali pa so 14 avtorjev in razstavili 27 njihovih fotografij. Prvo nagrado za prosto temo so podelili Vitomirju Pretnarju, drugo Samirju Pajiču, tretjo pa Matjažu Vidmarju (vsi trije so člani Fotografskega društva Jesenice) ter podelili še pet diplom. V drugi tematiki pa so prejeli 74 del 21 avtorjev in sprejeli 18 del 12 avtorjev. Med temi je prvo nagrado prejel Marjan Debelak (Fotoklub Jesenice), drugo Matjaž Vidmar (Fotografsko društvo Jesenice), tretjo pa Janez Kramar (Fotoklub Jesenice). Podelili so še pet diplom.



Prva nagrada na temo arhitekture: Marjan Debelak, Skedenj

# Baletna predstava

JANEZ PIPAN

V Gledališču Toneta Čufarja je v torek, 15. maja, potekala baletna predstava pod delovnim naslovom In spet mine leto, nastop so pripravile

Nada Zorn Herem, Maja Repe in Jerneja Omahen Razpotnik. Na glasbeno podlago A. Vivaldija, E. Edgarja, F. Schuberta, E. Griega, E. Straussa, L. Minkusa, D. Šostakoviča, J. Straussa, L. Deli-

besa, R. Aubryja in J. Brama so plesale balerine iz vseh razredov in skupine za sodobni ples, prav tako pa tudi iz plesne pripravnice. Solistke pa so bile Tija Klincov, Maša Rajaković, Eva Jereb in

Dijana Džamastagić. Večer v znamenju lepih gibov, prijetnih melodij, pravi balzam za trenutke, ki nas vznemirjajo. Pohvala Glasbeni šoli Jesenice, saj redno skrbi za prijeten kulturni utrip mesta.



# Zaključni nastop harmonikarskega orkestra in solistov

JANEZ PIPAN

Jesenice - V petek, 25. maja, na nekdanji popularni dan mladosti, so v Glasbeni šoli Jesenice pripravili zaključni nastop harmonikarskega orkestra in solistov. Program so pripravili Jan Ulčnik, Zilhad Džananović in Diana Šimbera, ki je bila tudi dirigentka in povezovalka programa. Skupaj je bilo petnajst glasbenih točk, sodelovali pa so harmonikarski orkester Glasbene šole - mlajša skupina, solisti harmonikar-

ji iz drugega, četrtega in petega razreda, kvintet harmonik, harmonikarski orkester GŠ starejša skupina, Valentin Ravnik, Luka Simič in Matija Dovžan (tolkala), Darko Šimbera (kitara) in Roana Šimbera (violončelo). Mladostna energija nastopajočih se je dopolnjevala z res občutenim dirigiranjem gospe Diane, ki je s svojim šarmom olepšala večer glasbe oz. prijetnih melodij. Posebno vzdušje pa seveda naredi tudi vedno večna melodija Na Golico.





## ŠPORT

## Članska ekipa mi je izziv

**Trener članske ekipe KK Jesenice, 41-letni Jeseničan Primož Samar je bil vrsto let košarkarski igralec. Nekaj let tudi kot profesionallec. Po igralski karieri se je podal v trenerske vode in v lanski sezoni je prvič prevzel člansko ekipo.**

MATJAŽ KLEMENC

**Se je s košarko začela vaša športna pot?**

»S košarko se je začela moja prava športna pot. Res je, da sem poskušal tudi nekaj drugih športov: smučanje, kot vsak Jeseničan hokej in nogomet, na koncu pa sem v četrtem razredu osnovne šole pristal v košarki, ki me spremlja vsa ta leta.«

**Kakšna je vaša košarkarska kariera?**

»Kar nekaj časa sem igral za matični klub Jesenice. Po končani srednji šoli sem šel v kranjski Triglav, kjer sem okusil bivšo jugoslovansko ligo. Sledil je odhod k Ježici. V Ljubljani sem zaključil Fakulteto za šport. Po štirih letih igranja v Ježici sem podpisal profesionalno pogodbo. To obdobje je trajalo 13 let. Igral sem za Interier Krško, za Krko, s katero sem bil tudi državni prvak. Potem sem bil kar nekaj časa v Avstriji in Italiji. Po vrnitvi domov sem se zaposlil kot učitelj športne vzgoje.«

**Kdaj ste zapluli v trenerske vode?**

»Po vrnitvi domov so me košarkarski prijatelji iz mladosti zvabili nazaj v matični klub. Začel sem delati z mlajšimi, v začetku sezone 2011/2012 pa sem prevzel člansko ekipo. Dobil sem jo od Bojana Gerzetiča, bivšega trenerja, ki je opravil veliko dela in je zaslužen, da je košarka na Jesenicah sploh obstala. Odločitev, da prevzamem člane, glede na izkušnje, ki jih imam, ni bila težka. Vse skupaj mi je bilo izziv.«

**Dolga leta ste bili igralec, sedaj ste trener. Dve povsem različni zgodbi.**

»Velika razlika je, ali si igralec ali trener. Ko si igralec, odigraš tekmo in se zgodba zate konča. Trener razmišlja pred tekmo in po njej o ekipi in o vsem, kar spada zraven.«

**Ste v klubu zadovoljni z mlajšimi kategorijami?**

»Zavedati se moramo, da so Jesenice hokejsko mesto, in tu se več ali manj o tem športu tudi razpravlja, kar me ne moti. Ne vidim konkurence s hokejskim klubom, saj se starši po večini že prej odločijo, s katero dejavnostjo se bo njihov otrok ukvarjal, kar mislim, da ni dobro. Otroci morajo poskusiti čim več športov in se morajo sami odločiti, kaj jim ustreza. Res je, da je malo otrok in »boj« za vsakega otroka je težak. Vseeno sem vesel. Številka se je dvignila, vedno več otrok se ukvarja s košarko. Nam je bistveno, da otroci dobijo veselje do športa in da so v organizirani skupini. Mislim, da nam je to uspelo. Kdor bo hotel več, bo moral bistveno več delati. V bližnji prihodnosti si tudi sami želimo, da vse skupaj postavimo še na višjo raven.«

**Bliži se evropsko prvenstvo v košarki. Tekme se bodo igrale tudi na Jesenicah. Ta dogodek bi lahko košarko še bolj populariziral.**

»Tudi sam mislim, da se bo s tem dogodkom število otrok, ki bodo začeli igrati košarko, še povečalo. Tukaj bo treba še marsikaj postoriti in pričakujem kakšnega



**Primož Samar, v pretekli sezoni trener članske košarkarske ekipe Jesenice**

bivšega igralca, da bi se odločil za trenersko delo. Jesenice imajo bogato košarkarsko zgodovino. Čez dve leti bo klub praznoval 60-letnico delovanja. Iz tega konca je prišlo kar nekaj uspešnih košarkarjev in košarkaric: Teoman Alibegović, oče Saše Vujačiča, Marko Božič, Zora Malacko, Sabina Felc. Evropsko prvenstvo v košarki bo dobro za hokej, saj bodo z obnovljeno dvorano dobili boljše razmere za delo, kar mislim, da je zelo dobro, in kot sem že omenil, povečalo se bo zanimanje košarko v naši regiji.«

**Za vami je prva članska sezona z ekipo Jesenic. S končnim četrtim mestom ste verjetno zadovoljni?**

»Sezono smo začeli malce slabše, kot sem si predstavljal. Imam svojo vizijo pri tem delu in igralci so potrebovali kar nekaj časa, da so

jo sprejeli. Prvi del sezone smo se učili, drugi del sezone pa je že dal rezultate. Pet zaporednih zmag je dovolj zgovoren kazalnik kontinuiranega dela.«

**Kaj tej ekipi manjka za korak naprej?**

»Dobro se zavedamo, da smo omejeni z igralci, ki prihajajo s tega območja. Trenutna situacija je taka, da si ne moremo privoščiti nakupa igralcev. Razmišljanje ekipe moramo podrediti domačemu kadru, ki ga imamo. Letos smo ta napredek že naredili, saj je nekaj mladincev že igralo v prvi ekipi. Bili smo četrti, prihodnje leto moramo narediti še majhen korak naprej. Pričakujem, da po letu, dveh, pridemo do želene ravni. Vse bo odvisno od igralskega kadra. Upam, da ekipa ostaja ista, kot je bila to sezono.«

JUDO

**Državno prvenstvo v judu na Ptuj**

Na Ptuj je potekalo državno prvenstvo v judu za mlajše članice in mlajše člane. Nastopilo je 280 judoistov iz 25 slovenskih klubov. Tina Jazbec je bila blizu medalje, a je zaradi napake končala na petem mestu. Izvedeno je bilo tudi pasovno prvenstvo. Robi Pesjak, Jakob Klobčič in Tina Jazbec so osvojili drugo mesto. Sebastijan Šivic in Igor Jan sta bila mesto nižje. Eldin Crnkič je bil sedmi. M. K.

KARATE

**Državno prvenstvo v tradicionalnem karateju**

Slovenska zveza tradicionalnega karateja je v sodelovanju s Karate klubom MI-KI in Karate klubom Huda mravljica v Žirovnici organizirala že deveto državno prvenstvo, na katerem je sodelovalo 187 tekmovalcev iz 11 klubov. Tekmovali so v katah posamično, katah ekipno in v dogovorjenih borbah (KihonIpponKumite in JiyulpponKumite). Poblize si pogledimo uvrstitve tekmovalcev Karate kluba MI-KI in Karate klub Huda mravljica. Karate kluba MI-KI: kata posamično - 1. mesto: Matic Panjar, Patricija Stefanov, 2. mesto: Matej Dražič, Martin Kolbl, 3. mesto: Jure Pavlin, Darko Mušič, Dejan Topič. Kata ekipno - 3. mesto: Darko Mušič, Edin Sadikovič, Matic Brešan. KihonIpponKumite: 1. mesto: Dejan Topič, 3. mesto: Patricija Stefanov. JiyulpponKumite: 3. mesto: Karin Pazlar. Huda mravljica karate klub: kata posamično: 1. mesto: Viktor Lajič, Tia Grbič, 2. mesto: Sara Gorinjac, Luka Božič. 3. mesto: Nik Japelj, Nana Vukčević, Iris Hatič. Kata ekipno: 1. mesto: Luka Božič, Lian Gorinjac, Adin Ibrahimovič, 2. mesto: Nik Japelj, Sergej Šegan, Lian Kovačević, 3. mesto: Liza Gregori, Tia Grbič, Lana Grbič. M. K.

KEGLJANJE

**Aleš Mavsar posamični državni prvak**

Letošnja klubska sezona za jeseniške kegljače ni bila preveč uspešna. Toliko bolj vesele novice pa smo dobili s posamičnega državnega prvenstva, kjer je Aleš Mavsar osvojil naslov državnega prvaka. Iz jeseniškega kluba sta se na gorenjski finale uvrstila Aleš Mavsar in Tadej Peinkih. Aleš je bil osmi in se tako uvrstil na državno prvenstvo. Izločilni dvoboji so potekali v Cerknici in Medvodah. Alešu se je uspelo uvrstiti med 16 najboljših, ki so se v Celju potegovali za finalni turnir. Za uvrstitev med osem se je pomeril z legendarnim Harryem Steržajem in zmagal s 3 : 1. Sledil je dvoboj z nekdanjim klubskim kolegom Kristjanom Mijatovičem. Rezultat je bil 2 : 2, a je Aleš podrl več kegljev (545 : 539). Štirje najboljši so se »udarili« v Litiji. V polfinalu je za nasprotnika imel domačega igralca Klemena Mahkoviča. Tudi tokrat je Aleš podrl večje število kegljev (591 : 584). Star pregovor pravi: v tretje gre rado. Tako kot v četrtfinalu in polfinalu je Aleš še tretjič remiziral, tokrat z Zlatkom Pajničem, a je tudi tokrat imel več podrtih kegljev. Aleš je podrl 634 kegljev, njegov nasprotnik 623 in Aleš Mavsar se je zasluženo veselil svojega prvega naslova državnega prvaka. V kombinaciji je Aleš osvojil peto mesto, za stopničke pa je bil prekratek le za tri keglje. M. K.

NOGOMET

**Lahko Jeseničanom uspe?**

Do konca 3. Slovenske nogometne lige-zahod, kjer nastopajo Jesenice, sta še dve koli. Jesenice so po 24 kolih trenutno na predzadnjem mestu, a za zdaj je, kar se tiče obstanka, še vse odprto. Poblize si pogledimo, kako so bili Jeseničani uspešni na zadnjih petih tekmah. V 20. in 21. kolu so dosegli dve zmagi. Najprej so doma z 1 : 0 premagali Ilirsko Bistrico, v gosteh pa Tolmin s 4 : 1. Sledila sta dva domača poraza: 2 : 1 s Kranjem in 3 : 1 z AH Mas Techom. Spodrslijaj so popravili v gosteh proti Svobodi Ljubljani, kjer so v »toči golov« slavili s 4 : 3. Zmaga, ki še daje upanje za obstanek. Do konca prvenstva Jeseničani doma gostijo Krko in gostujejo pri Adrii Mirnu. M. K.

JESENICE

**Srečanje planincev na Vršiču**

Jeseniški planinci v nedeljo, 10. junija, pri Erjavčevi koči na Vršiču organizirajo 41. srečanje z zamejskimi društvi. Srečanja izmenično na različnih lokacijah organizirajo člani slovenskih planinskih društev iz Celovca, Gorice, Čedadina in Trsta ter člani Planinskega društva Jesenice in nekaterih drugih na Gorenjskem. Letošnje, 41. srečanje bo v nedeljo, 10. junija, pri Erjavčevi koči na Vršiču v organizaciji Planinskega društva Jesenice. Zjutraj ob 9. uri bo najprej pohod proti Slemenovi špici, ob 11. uri pa se bo pri koči začelo srečanje s kulturnim programom. Tokrat bo še posebej praznično obarvano, saj letos mineva štirideset let od prvega srečanja, poleg tega pa devetdesetletni jubilej praznuje kočja gostiteljica. Prvo srečanje je bilo leta 1972 pri koči na Golici s 150 udeleženci. Številka je v naslednjih letih naraščala, leta 1983 je bilo v Nabrežini v organizaciji SPD Trst dva tisoč udeležencev. J. R.

## Pred nami je Športni vikend

**Številne športne aktivnosti v spomladanskih mesecih v Občini Jesenice bo obogatil tradicionalni Dan športa - Jesenice 2012. Zaradi pestrosti in obsežnega programa bo letos trajala dva dneva: v petek in soboto, 1. in 2. junija.**

JANKO RABIČ

Prireditve pripravljata Zavod za šport Jesenice in Športna zveza Jesenice. Večina prizorišč tekmovalcev bo v športnem parku Podmežakla, v ospredju pa bo 12. Karavanški tek. Podrobnejši program za **petek, 1. junija**: ob 10. uri tek otrok jeseniških vrtcev; ob 16.30 tek društev; ob 17. uri tek oseb s posebnimi potrebami; ob 17.15 start Karavanškega teka na deset kilometrov. Start in cilj teka bo pred športno dvorano Pod-

mežakla, proga pa bo potekala do karavanškega predora na Hrušici in nazaj. Ta dan bodo na igrišču z umetno travo v športnem Parku Podmežakla zaključili šolski nogometni turnirji. Ob 12. uri bodo nastopile ekipe od 1. do 3. razreda, ob 13.30 ekipe od 4. do 6. razreda in ob 15. uri ekipe od 7. do 9. razreda. Ob 17. uri se bo začel rekreacijski nogometni turnir, ki sodi v program letošnjih športnih iger Jesenic.

**V soboto, 2. junija**, bo osrednji dogodek Dan jeseniške

košarke na zunanjem igrišču v športnem parku Podmežakla. Košarkarski klub Jesenice želi s promocijo tega športa dati predvsem poudarek evropskemu prvenstvu v košarki prihodnje leto v Sloveniji. Tekme ene od predtekmovalnih skupin bodo tudi v prenovljeni jeseniški športni dvorani. Od 11. ure naprej se bodo na igrišču vrstile tekme vseh generacij jeseniške košarke. Moči bodo med seboj merili v dveh taborih rdečih in belih. Sestavljena bosta iz vseh trenutnih selekcij

košarkarskega kluba in bivših generacij. Za popestritev dneva bodo poskrbeli posebni povabljeni iz sveta športa.

Ob 19. uri bo kratka predstavitev zgodovine jeseniške košarke in projekta evropskega prvenstva v košarki 2013 v Sloveniji. Na ta dan vabijo na prizorišče vse generacije, ki so kadarkoli igrale košarko na Jesenicah. V soboto bo od 9. do 18. ure potekal tudi turnir v dvo-ranskem hokeju v telovadnici osnovne šole Prežihovega Voranca na Jesenicah.



# NASVETI



VASILJKA KOKALJ,  
VODJA ZDRAVSTVENO  
VZGOJNEGA CENTRA

## Nova tržnica in kakšno zelenjavo bomo kupovali

Zdrava hrana je v zadnjem času vedno bolj pomemben faktor za ohranjanje zdravja. Pa se človek kar zgrozi, ko prebira dnevne časopise in spozna, kakšno hrano, predvsem zelenjavo in sadje, lahko potrošnik kupi. Polno pesticidov, gojeno brez sonca in včasih tudi brez zemlje, obsevano z žarki X in gensko spremenjeno. Potem se moramo vprašati, od kod pa so minerali in vitamini, tako pomembni antioksidanti in mikrohranila, ki jih človek za svoj obstoj nenehno potrebuje. Prehransko vrednost hrane lahko obdržimo tako, da jemo sveže sadje in zelenjavo in NE različnih prehranskih dopolnil npr. Herbalife.

Znanstveniki so dokazali, da tisti, ki uživajo dvanajst s pesticidi najbolj zastrupljenih vrst sadja in zelenjave, vnesejo v svoje telo v povprečju deset vrst pesticidov na dan. Kdor uživa manj zastrupljeno sadje in zelenjavo, pa v svoje telo vnese le dva pesticida na dan.

V Sloveniji tržno zelenjavo pridelujemo na okoli 1400 hektarjih površin. Od tega je 14 odstotkov (na 190 hektarjih) konvencionalne pridelave, preostala zelenjava je

vkjučena v različne sheme kakovosti, največ (77 odstotkov ali dobrih tisoč hektarjev) v integrirano pridelavo, ekološko pridelana zelenjava pa raste le na dobrih 120 hektarjih površin. Dr. Martina Bavec je prepričana, da imamo proizvodni potencial za zelenjavo v Sloveniji, a večjo proizvodnjo zavira cel kup problemov. Ključni je po njenem mnenju neorganiziranost proizvajalcev, zaradi česar imajo pri prodaji šibko pogajalsko moč.

Na vse večje število bolezni in splošno slabo počutje ima med drugim velik vpliv tudi nepravilno in neakovostno prehranjevanje (vir: internet). Konvencionalna pridelava in predelava živil je v nenehnem stremenu po znižanju stroškov v svoji verigi in zagotavljanju nizkih cen prehrane s pomočjo raznovrstnih kemikalij in manipulativnih postopkov prišla do točke, ko je s svojo taktiko močno obremenila tako naravo kot človeško telo. Intenzivno pridelovanje surovin z umetnimi hranili, na iztrošeni zemlji in v nadzorovanih rastlinjakih ne zagotavlja hranilnih snovi končnih izdelkov, kakršne potrebuje človeški organi-

zem. Še več, manipulacije v konvencionalni pridelavi so dolgoročno škodovale naravi in škodujejo ljudem.

Ekološka pridelava surovin podpira ohranjanje narave (čiste vode in zraka, živalskega in rastlinskega sveta, rodovitnosti tal), ščiti naravne

daja določa, da mora ekološko živilo sestavljati minimalno 95 odstotkov sestavin s sledljivim ekološkim izvorom ter dovoljuje le pet odstotkov dodatkov, ki so lahko izključno naravnega izvora. Ekološki izdelki imajo višjo prehransko vrednost (več vi-

ne mikata kaj preveč, šele ko zbolimo, se zavemo, kaj pomenita zdravje in zdrav način življenja.

«Domačo zelenjavo prepoznate po vonju,» mi je rekla ena od branjev na ljubljanski tržnici, kakršno si želim tudi v svojem kraju, torej, kjer bom lahko kupila zelenjavo od okoliških kmetov, ne iz italijanskih skladišč – kot jo sedaj lahko kupujemo v prodajnih centrih. Vsako soboto kupujem zelenjavo na tržnici in se pogovarjam z branjevci – prav posebno niso motivirani za novo tržnico, zato me skrbi, kakšno zelenjavo bomo lahko na novi tržnici kupovali – domačo od okoliških kmetov ali zopet italijansko, špansko, kitajsko, gensko spremenjeno in obsevano? Ali bo mogoče dobiti paket zdrave zelenjave z okoliških kmetov, kot je vpeljano v Radovljici? Kaj bo prevladalo – občutek in odgovorna skrb oblasti do prebivalcev in volivcev – ali sistem dobičarskih interesov (kaj nas briga zdravje ljudi, važno, da zapolnimo proračun!)? Upam, da bosta prevladali odgovornost in modrost, da čim več ljudi o tem razmišlja in skrbi za svoj zdrav življenjski slog!

**»Domačo zelenjavo prepoznate po vonju,« mi je rekla ena od branjev na ljubljanski tržnici, kakršno si želim tudi v svojem kraju, torej, kjer bom lahko kupila zelenjavo od okoliških kmetov, ne iz italijanskih skladišč – kot jo sedaj lahko kupujemo v prodajnih centrih ... Kakšno zelenjavo bomo lahko na novi tržnici kupovali – domačo od okoliških kmetov ali zopet italijansko, špansko, kitajsko, gensko spremenjeno in obsevano?«**

življenjske vire in ob tem stremi k čim manjšemu obremenjevanju okolja. Tako pridelava ekoloških surovin kot tudi njihova predelava v ekološka živila je skrbno in periodično nadzorovana s strani neodvisnih kontrolnih inštitucij. Ekološka živila so pridelana brez uporabe pesticidov, niso gensko spremenjena ter so predelana brez kemičnih dodatkov in brez ionskega obsevanja. Zakono-

taminov, mineralov, bioaktivnih snovi ...), so pridelani in predelani brez uporabe pesticidov, konzervansov, umetnih ojačevalcev okusa, barvil, stabilizatorjev, obsevanja in gensko spremenjenih organizmov, imajo polnejši okus in več naravne arome, imajo višje vsebnosti antioksidantov in drugih hranilnih snovi. Večinoma ko smo zdravi, nas zdrava prehrana in zdravo življenje



MAG. KARMEN KLOBASA

## Modni trend – plise

Moda se vrača. Saj je nemoogoče vsakič izumiti kaj popolnoma novega in edinstvenega. Tokrat se modni trend spogleduje z dvajsetimi, petdesetimi in osemdesetimi leti prejšnjega stoletja, ko je bil v modi plise. Tisti, ki so jim številke blizu, bodo zelo hitro izračunali, da si je trend sledil na vsakih trideset let,

kajne? Plise je sveža modna zapoved nove pomladno-poletne sezone.

Kako ga boste nosili, je odvisno od vaše postave in spretnosti stiliranja. Priljubljen je v vseh vrstah oblačil: bluzah, hlačah, krilih, oblekah, jaknah ... Morda se mi zdi bolj pomembno to, kako je vključen v oblačila. Menim,



da je najlepši takrat, ko mu dovolimo dolgo vertikalo, da se lahko pompozno razpira v vsej svoji lepoti. Prezahtevni kroji mu ne pristojijo. Misel na pozibavanje lahkotnih oblek, kjer plise, izveden na najbolj finih svilah, igra glavno vlogo zapeljivca, je pa lahko neustavljivo privlačna. Dolge plisirane hlače so zanimive, saj nam linearnost optično podaljšuje noge. Takšne hlače nam omogočajo neizmerno udobje, nikjer

nas ne stiskajo, razen v pasu, vse drugo je prijeten dotik. Plapolanje in lovjenje vetra. Pri močnejših postavah priporočam tanjši plise ali celo sončni plise, kjer od drobnih gub v obliki sončnih žarkov prehaja v širše. Če boste še vedno imeli občutek, da ste čez bočni del preširoke, vam svetujem, da čez oblečete blazer in celota bo proporcionalno rešena. Dinamiko stiliranja pa boste tako popestrili s kombinacijo prosojnih in gosto tkanih materialov v (morda) kontrastnih barvah. Bluze in topi v pliseju delujejo nadvse elegantno. Naj bodo detajli izpeljani na prefinjen in minimalističen način. Primerno je plastenje drobnega pahljačasto razprtega pliseja na posameznih delih oblačil, privlačna modna poteza pa so lahko tudi plisirani rokavi, stisnjeni z zapestnikom.

Vsem damam, ki so nekaj posebnega in se ne trudijo biti kot druge, je večer v pliseju pisan na kožo. Privoščite svojemu gibanju čudovit lesk svile, neulovljivost sončnih žarkov, ki se bodo razprostirali okrog vas. Sijaj, ki ga boste pustile v prostoru, bo predramil še tako zadržane opazovalce.



Ker so preteklost, sedanost in prihodnost povezane, premešajte vse tri čase, pobrskajte po omari, si privoščite kakšen osupljiv (plisiran) kos danes in razmislite o tem, kako ga boste nosili jutri.

*Karmen Klobasa*



## ŠPORT, UPOKOJENCI

# Brez lige v prihodnji sezoni

**Ugibanj ni več. Hokejisti Acroni Jesenice so ostali brez lige EBEL. Tako je bilo odločeno na sestanku predstavnikov lige v Celovcu. Dobra novica je le ta, da Jeseničanom vrata za vrnitev niso zaprta, a izpolniti bodo morali določene pogoje.**

MATJAŽ KLEMENC

Po prekinjenem občnem zboru 3. maja - trajal je borih 11 minut - je drugi del sledil 21. maja. Tokrat je bil izpeljan do konca. Od 41 članov jih je bilo prisotnih 19, kar je pomenilo polurno predstavitev, kot velevalo predpisi občnega zbora. Po uvodnih besedah Slavka Kanalca je sledilo finančno poročilo, ki je samo potrdilo, da se dolgovi povečujejo. Ob koncu leta 2010 je bila bilanca stanja društvenega sklada -2.350.687, ob koncu lanskega leta pa -2.650.507 evrov. Po poročilu Slavka Kanalca, predsednika Hokejskega kluba Acroni Jesenice v odstopu, je občni zbor

glasoval o odstopu predsednika. Odstop je bil sprejet s 14 glasovi in postavilo se je vprašanje, kdo bi lahko zasedel funkcijo predsednika. Podan je bil predlog, da to funkcije znova zasede Slavko Kanalec, kar je slednji sprejel in se po odstopu po nekaj minutah vrnil na predsedniško funkcijo. Za mnoge to ni bilo posebno presenečenje.

»Čakajo nas težki tedni. Če smo pred štirimi leti še upali, da na veliko plačujemo stare obveznosti, zdaj to ni več mogoče. Prišlo bo do stroge finančne sanacije, reorganizacije. Začnemo z ničle,« je v uvodnem govoru med drugim dejal novi stari predsednik Slavko Ka-

nalec. Ob koncu občnega zbora je Brane Jeršin predlagal predsedniku, da se na pogajanja za ligo EBEL, ki so sledila v Celovcu dva dni po občnem zboru, z njim kot pogajalec z izkušnjami odpravi Slavko Ažman. Ažman je imel pomembno vlogo pri pogajanjih v času, ko so se Jesenice potegovala za vstop v razširjeno avstrijsko ligo. Predsednik je to odločno odklonil s sledečimi besedami: »Ne potrebujemo pogajalca, potrebujemo človeka, ki mi bo prinesel bančno garancijo za petdeset tisoč evrov, pa bo stvar rešena.« Že dan pred pomembnim sestankom v Celovcu smo v različnih medijih lahko pre-

brali, da Jesenice nikakor ne bodo igrale v ligi EBEL. Na koncu se je to res tudi zgodilo. Dobro v teh pogajanjih je bilo le to, da pristojni v EBLU-u Jeseničanom niso dokončno zaprli vrat. Za vrnitev bo treba izpolniti določene pogoje, pri katerih vodstvo lige EBEL ne bo popuščalo. Ljubitelji jeseniškega hokeja, ki jih je veliko po vsej Sloveniji, pa z nestrpnostjo čakajo na novice - na dan naj bi prišle v kratkem - kdo bo v sezoni 2012/2013 prevzel trenersko delo in kakšen bo igralni kader. Dolgoročno, v obdobju šestih mesecev do leta dni, pa bo najpomembnejše vprašanje, ali se bo vodstvu kluba uspelo iztrgati iz rdečih števil.

### Klepet o življenju in kmetovanju



V ponedeljek, 14. maja, je bilo v prostorih DU Jesenice že 35. družabno srečanje, ki ga vsak mesec pripravijo na veliko zadovoljstvo obiskovalcev. Neutrudna, radovedna voditeljica in moderatorica, upokojena profesorica Albina Seršen je tokrat pripravila še posebej zanimivo srečanje. Ker je maj tudi praznični mesec s praznikom dela in dnevom Evrope, je bilo to rdeča nit prireditve. Kulturni program so pričele pevke otroškega pevskega zbora Zvezdice iz OŠ Tone Čufar Jesenice pod vodstvom Mojce Čebulj, članici literarne sekcije Čajanka pri Društvu upokojencev Jesenice, harmonikarica Marijana Komel ter gostje večera: Vera in Marjan Grgurič iz družinske turistične kmetije Pri Betelu iz Planine pod Golico, ter Polona in Tilka Klinar oziroma Šimnovčevi iz Plavškega Rovta. Pogovor se je vezal na delovni utrip ljudi, ki kmetujejo na visokogorskih kmetijah, se ukvarjajo s turizmom na kmetijah in vse to združujejo z rednimi zaposlitvami. J. P.

### Ljudska pesem med stanovalci doma



Ljudski pevci mešane skupine Nagelj KŠD Hrušica so pripravili druženje z oskrbovanci Doma upokojencev dr. Franceta Berglja v pesmi in besedi. Venček ljudskih pesmi so z veseljem zapeli tudi stanovalci doma. Za glasbeno spremljavo sta poskrbela kitarist Stanko Razinger (tudi zborovodja zbora Nagelj) in harmonikar Stanko Sekardi, spored pa sta povezovali Marta Bizal in Dragica Medja. Dom upokojencev je znan po številnih aktivnostih za oskrbovance, poseben čar pa predstavlja vedno lepa ljudska pesem. J. P.

JESENICE

### Prvenstvo gorenjskih upokojencev v šahu

Društvo upokojencev Jesenice je 22. maja v prostorih Kulturno športnega društva bošnjakov Biser na Jesenicah organiziralo prvenstvo upokojencev Gorenjske v šahu. Nastopilo je enajst ekip društev upokojencev. Pri posameznikih je zmagal Vladimir Ivačič iz Društva upokojencev Domžale, tekmovalci Društva upokojencev Jesenice so zasedli naslednja mesta: 4. je bil Anton Krničar, 5. Franc Ravnik in 6. Ivan Pavlin. Ekipo je prvo mesto zasedlo Društvo upokojencev Domžale, na drugo se je uvrstilo Društvo upokojencev Komenda in na tretje Društvo upokojencev Jesenice. J. R.

ŽIROVNICA

### Jeseniški upokojenci osvojili prehodni pokal

Na letošnjih 29 športnih igrah Medobčinske zveze društev upokojencev občin Jesenice, Kranjska Gora in Žirovnica je v devetih športnih panogah ter na planinskem pohodu sodelovalo 431 tekmovalk in tekmovalcev iz šestih društev upokojencev omenjenih občin. To so bile najbolj množične igre doslej, kar je dokaz, da se izredno veliko število upokojencev ukvarja s športnimi aktivnostmi. Gostitelji zaključnega dela iger so bili člani Društva upokojencev Žirovnica, ki leto praznujejo šestdesetletnico. Najprej so organizirali planinski pohod, nato so razglasili rezultate ter podelili pokale in medalje najboljšim. Največ točk v vseh disciplinah je zbralo Društvo upokojencev Jesenice, ki je osvojilo tudi prehodni pokal. Na drugo mesto se je uvrstilo Društvo upokojencev Javornik-Koroška Bela, na tretje pa Društvo upokojencev Dovje-Mojstrana. J. R.

# Pri dobrodelnosti se recesija ne pozna

**Tek in humanitarnost. Kombinacija prireditve, ki se je dobro prijela na Jesenicah. 320 tekačev je dober kazalec, da dobrodelnost ni v sorodu z recesijo.**

MATJAŽ KLEMENC

Kljub spremenljivemu vremenu, ki v zadnjem obdobju marsikateremu športniku pokvari razpoloženje, mnogi že razmišljajo o toplem vremenu, morju, brezskrbnih počitniških dneh. Recesija je naredila svoje in žal je vse več takih, ki sebi in svoji družini ne morejo privoščiti brezskrbnih počitniških dni ob morju.

Na Jesenicah so zato spet pripravili deseturni humanitarni tek in še enkrat se je pokazalo, da humanitarnost ne pozna meja. V lepem sončnem vremenu se je humanitarnega teka, katerega namen je bil zbiranje sredstev za otroke iz revnih družin, ki jim starši ne morejo priskrbeti počitnic na morju, udeležilo 320 tekačev. Z zbranimi sredstvi bo poleti marsikateri otrok, ki drugače ne bi videl morja, preživel lepe morske dni v Pineti.

Štartnina za sodelovanje na humanitarni prireditvi je bila deset evrov, pogoj pa je bil preteči, prehoditi ali prekolesariti dvokilometrski krog. Tekачi so bili v večini, nekaj pa je bilo tudi pohodnikov in mlajših na kolesu. Prireditve je bila mednarodna, saj se je udeležila tudi Litvanka Milda Mack, ki že nekaj let živi v Sloveniji. Omeniti je treba



Ljubljančana Miha Vidaliča, ki je progo pretekel 25-krat.

»Z odzivom smo res zelo zadovoljni. Pri dobrodelnosti se recesija ne pozna. Akcija je uspela, k temu pa je pripomoglo tudi lepo sončno vreme. Kot kaže tudi »zgoraj« vedo, kakšno vreme mora biti, če se gre humanitarnost. Teka so se udeležile različne generacije. Vesel sem, da je uspel tudi memorialni nogometni turnir v spomin Alešu Bertonciju. Prijatelj Berti nas je mnogo prezgodaj zapustil in turnir je eden od načinov, da se spomnimo nanj,« je deseturno dogajanje ocenil Miloš Jenkole,

predsednik Zveze društev prijateljev mladine Jesenice.

Nogometnega turnirja v spomin na Aleša Bertoncija se je udeležilo devet ekip, ki so nosile nazive po naslovih skladb skupine Lačni Franc, skupine, ki jo je Bertoncij tako rad poslušal. Prvo mesto je pripadlo ekipi Pazi, da mi ne pohođiš podočnjakov. Ekipo je bila pretežno sestavljena iz hokejistov, ki so nas spet pripeljali v skupino A (Rok Tičar, Robert Sabolič, David Rodman, Robert Kristan), nekdanjega hokejista Zrnič, nekdanjega nogometaša kranjskega Triglava Zmaga To-

nejca in Fikreta Avdiča. Drugo mesto je pripadlo lanskim zmagovalcem, ekipi Praslovan (op. rekreacijska skupina Kozli). Tretje mesto je pripadlo ekipi Adijo pamet. Iz te ekipe prihaja tudi najboljši strelec turnirja Matej Kežar z 12 zadetki. Letos so na prireditvenem prostoru poskrbeli tudi za glasbo; igrala je skupina Šexpir. »Sami so se ponudili, da pridejo in brezplačno nastopijo. Tako so tudi oni dodali kamenček k humanitarni prireditvi« je bil zadovoljen z »živo« glasbo Jenkole. Za dobro razpoloženje sta na štartno-ciljnem prostoru poskrbela dva žonglerja iz Italije, ki sta v nadaljevanju otroke razveseljevala z izdelavo različnih balonov.

Organizatorji se pri doseženem ne bodo ustavili in že razmišljajo naprej. Želijo, si, da bi bila prireditve še bolj obiskana. »Vemo, kakšna je gospodarska situacija. Vseeno si želimo, da bi bila udeležba prihodnje leto še večja. Mnogi nimajo denarja, večina pa se lahko po svoje spopade z dvokilometrskim krogom. Danes smo podelili kar nekaj brezplačnih obrokov hrane in upam, da bomo imeli to možnost tudi prihodnje leto. Z veseljem,« je še eno stran te humanitarne prireditve razkril Jenkole.



# MLADI

## Velika fotografska razstava na Čufarjevem trgu

Ob 25. maju so na Trgu Toneta Čufarja pripravili fotografsko razstavo mladih fotografov z zelo velikimi formati fotografij. Organizatorji so Klub jeseniških študentov (KJŠ), Klub študentov Slovenije (KŠS) in Študentska organizacija Slovenije (ŠOS), sodelujejo pa ljubiteljski fotografi iz KJŠ, to pa so Jaka Bulc, Alenka Klinar, Peter Bulovec, Petra Gaberšek, Miha Avguštin, Špela Gašperšič, Anja Salkič, Mira Jera Kovač, Maruša Rezar (prva nagrada - na sliki), Januš Šivic, Mateja Podhraški, Miha Veber in Neža Renko. J. P.



## Najmlajši zapeli kot slavčki

Pred kratkim je v Kulturnem domu na Slovenskem Javorniku v organizaciji Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti, območna izpostava Jesenice, potekala tradicionalna revija otroških pevskih zborov. Številni publikli se je predstavilo pet otroških pevskih zborov iz občin Jesenice, Kranjska Gora in Žirovnica. Vsak je zapel po tri pesmi. Otroški pevski zbor Biba, Mehurčki in Zvončki ter Murenčki in Slavčki so uživali v petju in koreografiji ter navdušeno mahali staršem v popolnoma napolnjeno dvorano, ki sprejme več kot tristo ljudi. T. K.



**JSKD, območna izpostava Jesenice, otroke spodbuja k petju ter jih z revijo nagradi za celoletno delo.** / FOTO: TJAŠA KRŽIŠNIK

# Odplesali maturi naproti

**Pretekli četrtek so maturanti Gimnazije in Srednje šole Jesenice na parkirišču pred občino odplesali tradicionalno četvorko.**

ANDRAŽ SODJA

**Jesenice** – Dvesto štiriinpetdeset maturantov Gimnazije in Srednje šole Jesenice se je prejšnji četrtek zavrtele ob zvokih že tradicionalne Straussove četvorke iz operete Netopir. Plesa se je letos udeležilo 147 maturantov iz sedmih oddelkov Srednje šole Jesenice in 107 iz štirih oddelkov jeseniške Gimnazije. Svoje plesno znanje so maturanti prikazali tudi v drugih plesih, plesni nastop pa so zaključili ob Avsenikovi Na Golico, kjer sta se jim pri plesu pridružila tudi jeseniški podžupan Miha Rebolj in ravnateljica gimnazije Jesenice Lidija Dornig. Maturante je nagovoril tudi župan Tomaž Tom Mencinger, ki jim je pred vrhuncem maturitetnega obdobja



**Na parkirišču pred občino se je letošnja generacija maturantov zavrtele ob zvokih četvorke iz Straussove operete Netopir.**

zaželel veliko uspeha. Kot je še dodal župan, so se jeseniški maturanti pred občino s četvorko predstavili

že šesto leto zapored: »Mislil sem, da je to pomemben dogodek v življenju, zato vsem želim veliko uspeha

pri maturi pa tudi pri izbiri študija, glede na čase pa tudi kasneje pri iskanju zaposlitve.«

## Podjetniška kavica

URŠA PETERNEL

Razvojna agencija Zgornje Gorenjske je v letu 2012 izvedla projekt Podjetniška kavica. Projekt financira pet občin, med njimi tudi Občina Jesenice. »Namen projekta je dvig podjetniške ozaveščenosti prebivalcev in ustvarjanje stimulativnega okolja za podjetništvo in poklicno uveljavljanje,« je povedala Edisa Alagić v imenu organizatorjev. V

sklopu projekta so izvedli sedem delavnic, in sicer Kako najti primeren kader v današnjem tekmovalnem okolju, Ustanovitev podjetja – pripravljanje poslovnega načrta, Pridobivanje sponzorskih sredstev iz gospodarstva, Novi podjetniški pristopi za nove čase, Ostati s. p. ali oblikovati d. o. o.?, Kako do boljše učinkovitosti in inovativnosti v poslovnem okolju, sledil pa je tudi ogled dobrih



praks. Poleg delavnic so udeležence informirali o drugih vrstah pomoči s strani države (skladi,

razpisi, aktivnosti vstopne točke VEM, osebno dopolnilno delo kot možnost za služka).

## Izlet v pustolovski park

Učenci OŠ Koroška Bela in Toneta Čufarja Jesenice so imeli možnost v šolskem letu 2011/2012 sodelovati v dveh turističnih projektih: Turistični podmladek in Turizmu pomaga lastna glava. Ker so dosegli odlične rezultate, se je Občina Jesenice, ki je sofinancirala projekta, odločila, da bo učenec podarila tudi nagradni izlet v Pustolovski park na Bledu. »Park je namenjen zabavi. Učenci so se dvignili med drevesne krošnje in se odpravili na pravo popotovanje med drevesi. Svet so videli in doživeli z druge perspektive. Preizkušali so poligon, zgrajen med krošnjami dreves, ki je namenjen tako otrokom kot odraslim, saj obiskovalci lahko izbirajo sebi primerno težavnostno stopnjo. Vodič Matija Šlibar je otrokom pojasnil, kako naj se pripnejo na rdeče kovinske obročke. Otroci so črpali navodila kot majhne gobice, ob vsakem uspehu pa so jim na licih zažareli veselje, ponos in pogum,« je sporočila mentorica turističnih krožkov Edisa Alagić. U. P.



## Te lepote raja sredi maja

V Javorniškem Rovtu nad Jesenicami so pod organizacijskim vodstvom Projekta Natura pripravili športno rekreativno prireditev Te lepote raja sredi maja. Osrednji del je predstavljalo tekmovanje v gorskem kolesarstvu za pokal mladih Slovenije. Za še lepšo kuliso so poskrbeli travniki, pobeljeni s tisočimi cvetovi narcis. »To je bila letošnja prva tekma za slovenski pokal, zato so bili tekmovalci še posebej željni dokazovanja. Zbralo se je 94 tekmovalcev iz cele Slovenije, prireditev pa je obiskalo skupaj več kot tristo ljubiteljev narave in kolesarjenja. Sončno vreme, ne pretoplo in ne prehladno, je ustrezalo tekmovalcem za doseganje dobrih rezultatov,« je povedal organizator **Aljoša Žnidar**. Za najvišja mesta so se potegovali tudi jeseniški kolesarji, člani Kolesarskega kluba Završnica. Aljaž Žnidar je osvojil 4., Anže Dolenšek 5., Matej Kerec pa 14. mesto. Posebne pohvale je bil organizator deležen s strani Društva kolesarskih sodnikov Slovenije za pripravo in izvedbo športno rekreativnega dogodka. U. P.



## RAZVOJNA AGENCIJA ZGORNJE GORENJSKE VABI NA OSNOVNOŠOLSKI PODJETNIŠKI FORUM

Razvojna agencija Zgornje Gorenjske že enajsto leto zapored koordinira projekt podjetniških krožkov na osnovnih šolah Zgornje Gorenjske.

V šolskem letu 2011/2012 so v okviru projekta sodelovali učenci devetih osnovnih šol Zgornje Gorenjske, in sicer:

- Občina Jesenice – OŠ Toneta Čufarja (mentorica Maruša Ferjan), OŠ Prežihovega Voranca (mentorica Nika Čebulj), OŠ Koroška Bela (mentorica Marija Žvan)
- Občina Bled – OŠ prof. dr. Josipa Plemlija Bled (mentorica Nika Čebulj)
- Občina Kranjska Gora – OŠ 16. decembra Mojstrana (mentorica Ana Košir), OŠ Josipa Vandota Kranjska Gora (mentorica Marija Žvan)
- Občina Radovljica – OŠ Antona Tomaža Linhartaradovljica (mentorica Tajda Frčej)
- Občina Bohinjska Bistrica – OŠ Dr. Janeza Mencingerja Bohinjska Bistrica (mentorica Tanja Švigelj) in Občina Gorje – OŠ Gorje (Tanja Švigelj).

Spodbujanju podjetništva se v današnjem času posveča vse več pozornosti. Da se to lahko dogaja že v mladih, osnovnošolskih letih, so dokaz mladi nadobudni udeleženci podjetniških krožkov, ki vas v četrtek, 7. junija 2012, ob 18. uri vlijudno vabijo na OSNOVNOŠOLSKI PODJETNIŠKI FORUM, ki bo v banketni dvorani Kolper na Stari Savi. Osnovnošolski podjetniški forum predstavlja zaključek projekta, kjer bodo mladi podjetniki predstavili svoje poslovne ideje in poslovne načrte, ki so pridno nastajali tekom šolskega leta. Za glasbeno popestritev bo poskrbel pevski zbor Osnovne šole Prežihovega Voranca pod vodstvom Stanke Mencinger. Za klavirjem bo pevec spremljal Primož Kerštanj.

Z obiskom foruma boste mlade podjetnike lahko spodbudili k nadaljnjemu podjetniškemu razmišljanju in širjenju podjetniških idej.



## ZANIMIVOSTI

# Gaj okusil čar velikega odra

Prvi resnejši odhod iz slovenskega X Factorja je doletel člane skupine 2BYONE oziroma Dajano, Tonjo in Gaja, ki je bil eden redkih Gorenjcev, ki mu je uspel preboj v omenjeni šov.

ALENKA BRUN

Gaj Trček, 24-letni Jeseničan, študent Fakultete za šport, sicer poje že od malega, vendar bolj zase. Tako časovna kot finančna stiska mu trenutno ne dopuščata, da bi se vračal na Jesenice, čeprav se rad vrača na Gorenjsko in vedno znova ga prevevajo topli občutki, ko se pelje v rodni kraj. »Gorenjska je zakon,« pravi Gaj, ki se spopada tudi z nevrološko motnjo: Tourettovim sindromom. Vse življenje je sanjal, da bo kdaj nastopil na velikem odru. Na X Factor se je prijavil kot samo-

stojen pevec, potem pa je v nadaljevanju postal del skupine. V trenutku, ko je izvedel, da so z Dajano in Tonjo postali skupina, bi najraje rekel, naj dajo priložnost nekemu drugemu.

Gaj meni, da sodi med odprte in iskrene ljudi. Večina je takoj opazila, kako je 'dvoril' žirantki Jadranki Juras.

»Namen dvorjenja Jadranki nikakor ni bil, da bi prišel čim dlje, saj smo tudi videli, da nas je na koncu ona poslala domov. Vsekakor je to del moje osebnosti, karakterja. Jadranka pa mi je všeč kot oseba in je izjemno simpatična punca, vendar moj na-

men ni bil osvajanje, ampak je bilo to narejeno v žaru humorja in s tem sem malo popestril napeto dogajanje.« Sedaj kot zunanji opazovalci so člani 2BYONE veseli, da so bili del šova, vendar gre življenje naprej. Gaj gleda na X Factor predvsem umirjeno in brez stresa. S sočlanicama Dajano in Tonjo pa navijajo za svojo zvezdo - za Ajdo Kovačič.

»Ajda je moja favoritinja že od vsega začetka. Namreč, z njo smo bili skupaj v skupini prvega dne X-Kampa in takoj mi je bilo jasno, da bo odštekana, simpatična in nasmejana Ajda velika kon-



kurenca. Demetra pa 'napada' iz ozadja in vsekakor predstavlja nevarno tekmič,« še doda Gaj.



Foto: Pop TV

## Varnostniki so vadili streljanje

Varnostniki Sintala so na strelišču Belit na Jesenicah vadili z osebnim orožjem, ki jim pomeni predvsem varnost pri opravljanju nalog.

ANDRAŽ SODJA

Jesenice – Varnostna služba Sintal je 18. maja na strelišču Belit na Jesenicah pripravila eno izmed rednih letnih strelskih usposabljanj varnostnikov, skupaj s predstavitvijo varne rabe orožja. Kot je povedal vodja intervencij pri Sintalu Davor Pajk, morajo biti varnostniki za nošnje orožja primerno usposobljeni: "Vsi morajo imeti opravljene tečaje za varno uporabo in nošenje orožja, biti za to zdravstveno in psihično sposobni in nekaznovani." Kot je še povedal Pajk, so

pri Sintalu oboroženi predvsem varnostniki, ki sodelujejo pri transportu denarja, intervencijski, in določeni varnostniki, ki varujejo bančne ustanove ali bolj ogrožene objekte. Do uporabe orožja, torej streljanja pa še ni prišlo, saj varnostnik lahko strelja le v samoobrambi. Negativnih izkušenj glede ravnanja z orožjem pri varnostnikih še niso imeli, prepričani pa so, da k temu pripomorejo tudi tovrstna usposabljanja, ki jih izvajajo najmanj štirikrat na leto, pri bolj izpostavljenih varnostnikih pa vsaj enkrat mesečno.



Varnostniki, ki so se usposabljali v streljanju, so povedali, da so tovrstna izobraževanja in treningi zelo koristni, saj se vedno naučijo kaj novega.

JESENICE

### Orientacijski pohod mladih gasilcev

Gasilska zveza Jesenice je 19. maja na Hrušici izvedla 12. orientacijski pohod. 49 ekip mladih gasilcev iz društev v občinah Jesenice in Žirovnica je na poti opravljalo različne naloge iz orientacije, obvladati pa so morali tudi različne gasilske veščine. Pri pionirkah je bila najuspešnejša prva ekipa Blejske Dobrave, pri pionirjih prva ekipa Hrušice. Pri mladinkah je prvo mesto osvojila druga ekipa Blejske Dobrave, pri mladincih prva ekipa Hrušice. Pri pripravnicah in pripravnikih sta zmagali ekipi Hrušice. Prvi dve ekipi v vsaki kategoriji sta se uvrstili na regijski orientacijski pohod. M. A.

**Sport point, Cesta železarjev 22**  
T: 031/601 760 ali 031/449 350  
www.sportpoint-jesenice.si

NAJBOLJŠA KOLESARSKA TRGOVINA IN SERVIS V MESTU

ZNAMKI KOLES:  
TREK IN CANNONDALE

Vabimo vas v prenovljeno trgovino med tednom odprto od 11. – 19. ure

PONUDBA:

- odlična kolesa za vsakogar že od **300 EUR naprej**
- dodatna oprema za kolesa in oblačila
- vrhunski servis z garancijo

Pogodbeni dobavitelj medicinsko-tehničnih pripomočkov

Velika izbira sončnih očal z dioptrijo

BREZPLAČNI PREGLED VIDA

Lesce, torek: 15 - 17  
T: 04 531 89 34

Jesenice, četrtek: 15 - 18  
T: 04 586 2416

- potrdila za vozniški izpit
- zdravniška spričevala
- zdravljenje očesnih bolezni
- predpisovanje očal
- kontaktne leče

Vsak četrtek in petek specialistični okulistični pregledi!

www.optika-berce.si



# OBVESTILO, OGLASI

Občina Jesenice, Cesta železarjev 6, Jesenice, na podlagi 20. in 21. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur. list RS, št. 86/2010) in 30. člena Uredbe o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur. list RS, št. 34/2011), ter Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem – Načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem-zemljišča s stavbami, v lasti Občine Jesenice, za leto 2012, št. 478-63/2011, sprejetega 24. novembra 2011, objavlja

## PONOVNO JAVNO DRAŽBO ZA PRODAJO NEPREMIČNIN

### I. NAZIV IN SEDEŽ ORGANIZATORJA JAVNE DRAŽBE

Občina Jesenice, Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice.

### II. PREDMET PRODAJE

1. Nepremičnina s parc. št. 988/1, stanovanjska stavba v izmeri 102 m<sup>2</sup>, in dvorišče v izmeri 319 m<sup>2</sup>, k.o. 2175 – Jesenice, ki predstavlja:  
- stanovanjsko stavbo na Cesti Toneta Tomšiča 21j, Jesenice (stavba je prosta oseb), številka stavbe 1252, s pripadajočim zemljiščema, in  
- pomožni objekt – lesena lopa, neto tlorisne površine 15,90 m<sup>2</sup>, številka stavbe 1261,  
2. Nepremičnina s parc. št. 988/2, garaža v izmeri 20 m<sup>2</sup>, sadovnjak v izmeri 271 m<sup>2</sup> in njiva v izmeri 72 m<sup>2</sup>, k.o. 2175 – Jesenice, ki predstavlja:  
- pripadajoče zemljišče k stanovanjski stavbi na Cesti Toneta Tomšiča 21j, Jesenice in  
- pomožni objekt – zidana garaža, neto tlorisne površine 15,20 m<sup>2</sup>, številka stavbe 1257.

### Nepremičnini se prodajata kot celota – izključno skupaj.

Prek severnega dela nepremičnine s parc. št. 988/2 k.o. 2175 – Jesenice poteka javni komunalni vod – vodovod (v dolžini ok. 9 m), za katerega si bo Občina Jesenice izgovorila služnost v javno korist, in sicer brezplačno trajno služnostno pravico vzdrževanja (dostop na nepremičnino s parc. št. 988/2 k.o. Jesenice v času vzdrževanja ter redno in izredno vzdrževanje vodovoda), ki se bo vpisala v zemljiško knjigo v javno korist in na ime Občine Jesenice. V skladu z veljavnimi prostorskimi akti Občine Jesenice ležita nepremičnini s parc. št. 988/1 in 988/2 k.o. 2175 – Jesenice v območju J2/S12/1-e, območje za stanovanja in spremljajoče dejavnosti. Podrobnejša namenska raba: e – enodružinska zazidava.

### III. VRSTA PRAVNEGA POSLA

Prodaja stvarnega nepremičnega premoženja – Prodajna pogodba v pisni obliki.

### IV. IZKLICNA CENA IN NAJNIŽJI ZNESK NJENEGA VIŠANJA

Izključna cena za nepremičnini s parc. št. 988/1 in 988/2 k.o. 2175 – Jesenice skupaj znaša 107.950,00 EUR.  
Dražitelji lahko višajo izključno ceno najmanj za 50,00 EUR.

### V. NAČIN IN ROK PLAČILA KUPNINE

Najugodnejši dražitelj je dolžan plačati kupnino v 30 dneh od izstavitve računa s strani prodajalca – Občine Jesenice, katerega bo prodajalec izstavil na podlagi prodajne pogodbe, podpisane s strani obeh pogodbenih strank. Plačilo celotne kupnine v navedenem roku je bistvena sestavina prodajne pogodbe. Položena varščina se všteje v kupnino. Po plačilu celotne kupnine, šteje se, da je kupnina plačana, ko v celoti prispe na račun prodajalca, bo prodajalec kupcu izstavil zemljiškoknjižno dovolilo.

### VI. DATUM, ČAS IN KRAJ JAVNE DRAŽBE

Javna dražba bo potekala dne 20. junija 2012 ob 15. uri v sejni sobi, klet, Občine Jesenice, Cesta železarjev 6, Jesenice.

### VII. VIŠINA VARŠČINE

Najkasneje en dan pred javno dražbo morajo dražitelji položiti varščino za nepremičnini s parc. št. 988/1 in 988/2 k.o. 2175 – Jesenice v višini 10.795,00 EUR (10 odstotkov izključne cene) na področju EZR Občine Jesenice, odprt pri Banki Slovenije, št.: SI56 01241-0100007593, sklic 18 75400-7221002-47872012 s pripisom »varščina za javno dražbo – nepremičnini s parc. št. 988/1 in 988/2 k.o. 2175 – Jesenice«.

Dražiteljem, ki na javni dražbi ne bodo uspeli, se varščina brez obresti vrne v roku 15 dni od zaključka javne dražbe, na njihov transakcijski račun.

### VIII. POGOJI IN PRAVILA JAVNE DRAŽBE

1. Nepremičnini s parc. št. 988/1 in 988/2 k.o. 2175 – Jesenice se prodajata kot celota – izključno skupaj, in po načelu videno-kupljeno. Davek na promet nepremičnin (dva odstotka od pogodbene vrednosti), stroške sklenitve pravnega posla (notarska overitev prodajalca) in stroške zemljiškoknjižne realizacije (stroški priprave in vložitve ZK predloga, preslikava listine, sodna taksa itd.) plača kupec.

2. Javna dražba se bo opravila ustno v slovenskem jeziku.

### 3. Rok sklenitve pogodbe

Pogodba bo sklenjena z najugodnejšim dražiteljem v roku 15 dni po zaključku javne dražbe. Če dražitelj ne podpiše pogodbe v navedenem roku, iz razlogov, ki so na strani dražitelja, prodajalec zadrži njegovo varščino.

### 4. Udeležba na javni dražbi in njeni pogoji

Na javni dražbi lahko sodelujejo pravne in fizične osebe, ki v skladu s pravnim redom Republike Slovenije lahko pridobijo lastninsko pravico na nepremičninah na območju Republike Slovenije.

Dražitelji se morajo najpozneje 15 minut pred začetkom javne dražbe osebno zgledati na kraju javne dražbe ter ob prijavi predložiti kopije naslednjih dokumentov in originale na vpogled:

- potrdilo o plačani varščini in priloženo celotno številko TRR računa za primer vračila varščine,
- potrdilo pristojnega organa (DURS), iz katerega je razvidno, da ima dražitelj plačane davke in prispevke, določene z zakonom, staro največ 15 dni, šteto od dneve objave razpisa, velja za **pravne osebe, s. p. in fizične osebe** (tujec mora priložiti potrdilo, ki ga izda institucija v njegovi državi, enakovredna instituciji, od katere se zahteva potrdilo za slovenske državljane, če takega potrdila ne more pridobiti, pa lastno izjavo, overjeno pri notarju, s katero pod kazensko in materialno odgovornostjo izjavlja, da ima plačane davke in prispevke),
- dokazilo pristojnega sodišča, ki ni starejše od 15 dni, šteto od dneve objave razpisa:
- da ponudnik ni v postopku prisilne poravnave, stečaja ali likvidacije, **če je ponudnik pravna oseba ali s. p.;**
- da ponudnik ni v postopku osebnega stečaja, **če je ponudnik fizična oseba;**

- potrdilo banke, da dražitelj v zadnjih šestih mesecih pred javno dražbo ni imel blokirane transakcijskega računa (**samo za pravne osebe in s. p.**),
- potrdilo o državljanstvu (državljan RS in državljan države članice EU) oziroma dokazilo, da ima ponudnik pravico pridobiti nepremičnino v RS (tujci, če gre za fizične osebe,

- izjavo, da dražitelj v celoti soglaša s pogoji javne dražbe (glej točko IX.),
- morebitni pooblaščenca pravnih oseb morajo predložiti overjeno (upravna overitev) pooblastilo za udeležbo na javni dražbi.

**Dražitelji, ki ne bodo izpolnjevali pogojev iz te točke, bodo po sklepu komisije, ki bo vodila dražbo, izločeni iz postopka.** Sklep se vpiše v zapisnik javne dražbe.

Ugovor zoper potek postopka javne dražbe lahko dražitelj poda najkasneje do zaključka javne dražbe. O ugovoru komisija, ki vodi postopek, odloči takoj.

Ne glede na navedeno, kot dražitelj na javni dražbi ne morejo sodelovati cenilec, ki je ocenil vrednost predmetnih nepremičnin, in člani komisije za vodenje javne dražbe ter z njimi povezane osebe (2. odstavek 32. člena Uredbe o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur. list RS, št. 34/2011)).

### 5. Izbira najugodnejšega dražitelja

Izbira najugodnejšega dražitelja se opravi na javni dražbi. Izbran je tisti dražitelj, ki ponudi najvišjo ceno. Izbrani dražitelj po zaključku javne dražbe sporoči podatke o davčni številki oz. ID-številki za DDV, EMŠO oziroma matično številko in telefonsko številko, ki se vpišejo v zapisnik.

Če je dražitelj samo eden, se javna dražba kljub temu opravi, če sta dva ali več dražiteljev, ki dražijo najvišjo ceno, nepremičnina ni prodana, če eden ne zviša cene. Izključna cena oziroma vsaka nadaljnja cena se izključno trikrat. Če izključna cena ni dosežena, je javna dražba neuspešna.

Plačilo varščine se šteje za dano ponudbo najmanj po izključni ceni za predmetni nepremičnini. Ponudba veže dražitelja do zaključka dražbe in do tedaj ne more odstopiti od ponudbe ali jo kakorkoli razveljaviti.

### 2. Ustavev postopka

Pristojna komisija lahko s soglasjem župana Občine Jesenice postopek prodaje ustavi vse do sklenitve prodajne pogodbe.

### 3. Pravila javne dražbe

Javna dražba se izvaja v skladu z določili Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur. list RS, št. 86/2010) in določili Uredbe o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur. list RS, št. 34/2011).

### IX. DODATNE INFORMACIJE O NEPREMIČNINAH

Za vse dodatne informacije v zvezi s prodajo nepremičnin in za ogled predmetnih nepremičnin lahko pokličete na tel. št. 04/5869 280, in sicer v času uradnih ur od dneva objave javne dražbe do 19. junija 2012.

Vzorec prodajne pogodbe in izjava iz VIII. točke tega razpisa sta dražiteljem na voljo na spletni strani Občine Jesenice (<http://www.jesenice.si/sl/za-obcana/javna-narocila-razpisi-objave>).

**Tomaž Tom Mencinger**  
**ŽUPAN**

Številka: 478-7/2011  
Datum: 23. maj 2012

## Darila za nove naročnike Gorenjski Glas

## NAROČILNICA



vzglavnik Dremavček



ali darilni bon za trgovine TUŠ  
v vrednosti 20 EUR



ali knjiga  
Pozdravljene  
gore II



ali  
palični  
mešalnik  
BOSCH

ali darilni bon za  
refleksno masažo stopal

O Gorenjski glas izhaja vsak torek in petek. Na časopis se želim naročiti najmanj za eno leto (cena izvoda je 1,50 EUR). Brezplačno ga bom prejemal 3 mesece, prejel bom od 10- do 25-odstotni popust, enkrat mesečno brezplačno objavo malega oglasa, veliko zanimivega branja in darilo.

Ime in priimek: \_\_\_\_\_

Naslov: \_\_\_\_\_

Poštna številka in kraj: \_\_\_\_\_

Tel: \_\_\_\_\_

Podpis: \_\_\_\_\_

Naročilnico pošljite na Gorenjski glas, Bleiweisova cesta 4, 4000 Kranj ali pokličite na 04/201 42 41.



# ZANIMIVOSTI

## Najlepša psička je terierka Beatrice Long Step

Kinološko društvo Fido Hrušica je pripravilo 13. državno razstavo psov vseh pasem CAC Hrušica, ki se je udeležilo kar 345 psov v 129 pasmah iz 13 držav.

ANDRAŽ SODJA

Minulo nedeljo so na vadišču Športnega kinološkega društva Fido na Hrušici pripravili že 13. državno razstavo psov vseh pasem CAC Hrušica 2012. Letos so lastniki na razstavo prijaviili 345 psov 129 pasem iz trinajstih držav. Kot je povedala predstavnica organizatorja, Športnega kinološkega društva Fido Hrušica Renata Bok Zelenjak, psi prihajajo iz celotne Evrope, držav nekdanje Sovjetske zveze, najdaljšo pot pa je opravil pes, ki so ga na razstavo pripeljali iz Portorika. »Razstavo je organiziralo športno-kinološko društvo Fido Hrušica, pri organizaciji pa so nam pomagali številni prostovoljci, tako iz Prostovoljnega gasilskega društva Hrušica kot iz Mladinskega centra Jesenice, zato se vsem najlepše zahvaljujem, posebej pa tudi Kinološki zvezi Slovenije. Razstava je bila izreden uspeh, razstavljalci pa so bili pripravljene vsem obiskovalcem tudi predstaviti pasme,« je še dodala Zelenjakova.

Razstava je potekala v več kategorijah glede na starost, izbrali pa so tudi najlepšega psa razstave. Ta naziv je dobila ameriška staffordshire terierka Beatrice Long Step, ki so jo na razstavo pripeljali iz Avstrije, drugo mesto je zasedel črni pritlikavi koder Risdan's Kisses and Hugs iz



Najlepši pes razstave je bila ameriška staffordshire terierka Beatrice Long Step, ki so jo na razstavo pripeljali iz Avstrije.



Letos so lastniki na razstavo prijaviili 345 psov 129 pasem iz trinajstih držav.

Slovenije, tretje mesto pa irski seter Gero izpod Belšče domačinke Tatjane Klinar iz

Planine pod Golico. Razstavo si je ogledalo veliko število obiskovalcev pa tudi ude-

ležba na razstavi je bila po ocenah organizatorjev dobra.

### Ocvirki in pohvale



Nekateri sprehajalci očitno zelo slabo vidijo plakate, ki so pod steklom, zato občasno to steklo iz vitrin tudi odstranijo, da lažje preberejo vsebino ...



Smetnjak pred železniško postajo je bil demontiran, zato je neznanega kadicca ta prizor močno razburil. Kar nekaj cigaretnih ogorkov kaže na njegovo jezo, a da bi koristil smetnjak, to pa ne?!



Nekateri še vedno ne znajo brati avtobusnega voznega reda, na primer tega pred jeseniško bolnišnico, smer Kranjska Gora. Številke, ki so zapisane, so morda mešanica športne stave ali kombinacija za loto plus ali pa nesmiselno pisanje nekakšnih časovnih definicij po nekem pravilu od 0.00 do 24.00 ure, vmes pa še množica minut.

BESEDILO IN FOTOGRAFIJE JANEZ PIPAN

**DUŠENA SVINJSKA REBRCA S ČIČERIKO**

Potrebujemo:

- 3 žlice oljčnega olja,
- 1 čebulo,
- 1 kg svinjskih reberc,
- 400 g pasiranega paradižnika,
- 400 ml zelenjavne jušne osnove, sol, sveže zmlat poper,
- 2 vejici timijana,
- 2 lovorova lista in 400 g kuhane čičerike (lahko tudi iz pločevinke).

Recept za to okusno kmečko jed, ki jo je povsem preprosto pripraviti, najdete v novi kuharski knjigi s pristnimi italjanskimi recepti, opremljeni s fotografijami in povezovalnim tekstom.

Redna cena knjige je 24,90 EUR. Če knjigo kupite ali naročite na Gorenjskem glasu, je cena le **20 EUR** + poštnina.

Knjigo lahko kupite ali naročite na Gorenjskem glasu, Bleiweisova cesta 4 v Kranju, jo naročite po telefonski številki: 04/201 42 41 ali na: narocnine@g-glas.si.

**Gorenjski Glas**

**VELIKA KUCHARICA ZA NOSEČNICE, DOJENČKE IN MALČKE**

Če knjigo kupite ali naročite na Gorenjskem glasu

**15€**

+ poštnina

220 receptov in praktičnih nasvetov za mamice in otroke. Sodoben priročnik o prehrani, ki vključuje najnovejša spoznanja o hrani in njenih sestavinah, preprečevanju alergij in drugih zdravstvenih težav, predvsem pa veliko enostavnih, uravnoveženih in okusnih receptov za nosečnice, doječe matere, dojenčke in malčke. Redna cena knjige je 29,99 EUR.

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Bleiweisova cesta 4, Kranj, jo naročite po tel.: 04/201-42-41 ali na: narocnine@g-glas.si.

**Gorenjski Glas**

| [www.gorenjskiglas.si](http://www.gorenjskiglas.si)

**S smehom nad stres**

Redna cena mehko vezane knjige je 10 EUR. Če knjigo kupite ali naročite na Gorenjskem glasu, je cena le **8 EUR** + poštnina.

Knjigo lahko kupite ali naročite na Gorenjskem glasu, Bleiweisova cesta 4 v Kranju, jo naročite po telefonski številki: 04/201 42 41 ali na: narocnine@g-glas.si.

**Gorenjski Glas**







# KOLEDAR PRIREDITEV

## Junjske prireditve

### KULTURNI HRAM NA KOROŠKI BELI

Razstava – Tehnika ažur Krožka ročnih del Farnega KD Koroška Bela (do 2. junija)

Info: Farno kulturno društvo Koroška Bela, 051/373 917

### FOTOGALERIJA JESENICE

Fotografska razstava V gozdnem kraljestvu Marjana Artnaka, člana FD Grča Kočevje (do 5. junija). Info: FD Jesenice, 041/638 066

### RAZSTAVNI SALON DOLIK

Razstava akademskega slikarja Janeza Kovačiča (do 20. junija)

Info: Razstavnici salon DOLIK, 051/426 049

### KOSOVA GRAŠČINA

Razstava Sledi slovenske grafične dediščine (do 27. julija)

Info: Loški muzej in Gornjesavski muzej Jesenice, 04/583 35 00

### PETEK, 1. JUNIJA

#### ZBOR PRED TRGOVINO HOFER ob 8. uri

Izlet v Krnico. Info: DBO Jesenice

#### ŠTART NA PARKIRIŠČU PRI ŠPORTNEM PARKU PODMEŽAKLA ob 9. uri

Kolesarski izlet: Jesenice-Tržič

Info: DU Jesenice – sekcija za kolesarjenje, 031/813 730

#### ŠPORTNI PARK PODMEŽAKLA ob 10. uri

Dnevi športa – Olimpijski tek

Info: ZŠJ – Športna zveza Jesenice, 051/685 240

#### KULTURNI DOM JULKE IN ALBINA PIBERNIK ob 19.30

Letni koncert Mešanega pevskega zbora Vox Carniolus

Info: KD Vox Carniolus, 040/736 753

#### KINODVORANA ob 20. uri

Nova komedija Toneta Partljiča – Aldo in Micika v izvedbi Cafe Teatra

Info: GTČ Jesenice, 04/583 31 00

### SOBOTA, 2. JUNIJA

#### ŠPORTNI PARK PODMEŽAKLA – KOŠARKARSKO IGRISČE od 11. ure dalje

Dnevi športa - DAN JESENISKE KOŠARKE – Thunder Cup

Info: KK Jesenice, 041/491 206, in ZŠJ, 051/685 240

#### MLADINSKI CENTER JESENICE od 12. ure dalje

Odpri turnir v namiznem nogometu

Info: Društvo igranja namiznega nogometa UDARNI VAL in ZŠJ – Mladinski center Jesenice, 04/588 46 80, 81

### PONEDELJEK, 4. JUNIJA

#### DVORANA LORENZ ob 18.30

Recital pianistke Monike Toman

Info: Glasbena šola Jesenice, 04/586 60 30

### TOREK, 5. JUNIJA

#### MLADINSKI CENTER JESENICE ob 16. uri

Neskončne možnosti interneta, brezplačne delavnice za vse starosti v okviru TVU 2012. Info: ZŠJ – Mladinski center Jesenice, 04/588 46 80, 81

### SREDA, 6. JUNIJA

#### PROSTORI DRUŠTVA ŽAREK ob 17. uri

Igre z mednarodnimi prostovoljci

Info: Društvo Žarek Jesenice, 040/790 345

#### KINO ŽELEZAR IN FOTOGALERIJA JESENICE ob 18. uri

Zaključna prireditev Državne digitalne fotografske razstave Človek in kovina 2012 s projekcijo nagrajenih del in podelitvijo nagrad (razstava do 4. julija). Info: Fotografsko društvo Jesenice, 041/638 066

### ČETRTEK, 7. JUNIJA

#### ZBOR NA LIPCAH ob 6.50

POHOD: Vrsnik (780 m)–pl. Skala (1510 m)

Info: DU Jesenice – sekcija za pohodništvo, 041/402 739

#### KOSOVA GRAŠČINA ob 19. uri

Odpri likovne razstave Mete Adamič Bahl (do 27. julija)

Info: Gornjesavski muzej Jesenice, 04/583 35 00

#### MLADINSKI CENTER JESENICE ob 19. uri

Koncert solo pevk in pevcev GVIDO (spremljala jih bo GVIDO ritem sekcija, sestavljena iz izjemnih in priznanih glasbenikov, GVIDO mentorjev). Info: GVIDO, 031/343 630

### PETEK, 8. JUNIJA

#### PARKIRNI PROSTOR DOMA UPOKOJENCEV DR. FRANCETA BERGLJA JESENICE ob 11. uri

Piknik z druženjem stanovalcev, svojcev, prijateljev in okoliških stanovalcev doma ob živi glasbi

Info: Dom upokojencev dr. Franceta Berglja Jesenice, 04/583 41 00

#### TEA-TER BAR JESENICE ob 20. uri

Zaključni nastop GVIDO učencev (predstavili se bodo kitaristi, klaviristi, bobnarji in solo pevke)

Info: ZŠJ – MCJ, 04/588 46 80, 81 in GVIDO, 031/343 630

### SOBOTA, 9. JUNIJA

#### MLADINSKI CENTER JESENICE ob 20. uri

Potopis INDIJA – o čudoviti, pisani Indiji z Mino Jero Kovač ter Mihom Vahčičem – Od Himalaje do puščave, od plaž Indijskega oceana do najgostejše naseljenih mest na svetu. O popotovanju z vlaki, čolni, avtobusi, motorji, vse to in še več!

Info: Klub jeseniških študentov in ZŠJ – Mladinski center Jesenice, 04/588 46 80, 81

### NEDELJA, 10. JUNIJA

#### DVORANA GLEDALIŠČA TONETA ČUFARJA ob 19.30

Premiera lutkovne predstave za otroke Čudež v živalskem vrtu v izvedbi GTČ

Info: GTČ Jesenice, 04/583 31 00

### PONEDELJEK, 11. JUNIJA

#### DOM DU JESENICE ob 18. uri

Družabno srečanje z znanimi ljudmi iz našega okolja

Info: DU Jesenice, 04/583 26 70

### TOREK, 12. JUNIJA

#### DOM UPOKOJENCEV DR. FRANCETA BERGLJA JESENICE

Druženje ljubiteljev knjig in branja

Info: Občinska knjižnica Jesenice in Dom upokojencev dr. Franceta Berglja Jesenice, 04/583 41 00

#### MLADINSKI CENTER JESENICE ob 16. uri

Neskončne možnosti interneta, brezplačne delavnice za vse starosti v okviru TVU 2012

Info: ZŠJ – Mladinski center Jesenice, 04/588 46 80, 81

### SREDA, 13. JUNIJA

#### DVORANA LORENZ ob 18.30

Recital violistk Nike Zupan in Lucije Čop

Info: Glasbena šola Jesenice, 04/586 60 30

### ČETRTEK, 14. JUNIJA

#### TRG PRED GLASBENO ŠOLO ob 16. uri

Baletna predstava

Info: Glasbena šola Jesenice, 04/586 60 30

#### DOM DU JESENICE ob 18. uri

Predavanje dr. Jerneja Arha z naslovom Humanitarna zdravniška odprava na Madagaskar

Info: DU Jesenice, 04/583 26 70

### PETEK, 15. JUNIJA

#### TRG NA STARI SAVI ob 18. uri

KULTURNA MAVRICA JESENIC 2012 – predstavitev kultur različnih narodov in narodnosti skozi folklorne ples, glasbo, poezijo in druge značilnosti, ki jih bodo člani društev predstavili na stojnicah. V nadaljevanju zabava z MAMBO KINGS!

Info: ZŠJ – Mladinski center Jesenice v sodelovanju z drugimi društvi, 04/588 46 80, 81

#### ŠPORTNI PARK PODMEŽAKLA ob 19. uri

Turnir veteranskih ekip v nogometu

Info: NK Jesenice, 041/582 103

### VSAK TOREK DO KONCA JUNIJA 2012 OB 19.30

#### PROSTORI DRUŠTVA VZGON (Cesta Toneta Tomšiča 4)

Večerna srečanja z vsebino (zdravje, psihična stabilnost, duhovna rast) in poudarkom na sproščanju in meditaciji v organizaciji društva »Prvi Korak« v srečnejše življenje.

Info: Društvo Prvi Korak, andrejka.koprivec@gmail.com

### NEDELJA, 10. JUNIJA

#### ZBOR PRI ERJAVČEVI KOČI NA VRŠIČU ob 8.30

41. srečanje zamejskih planinskih društev – pohod proti Slemenovi špici

Organizatorji srečanja bodo poskrbeli za gorsko reševalno službo in vodnika na poti. Udeleženci se bodo pohoda udeležili na lastno odgovornost. Prijave zbirajo do 5. junija 2012

Info: Planinsko društvo Jesenice, 04/586 60 70

## Prireditve za otroke in mladino

MLADINSKI CENTER JESENICE, 04/588 46 80,81; dmcj@siol.net

### SREDA, 6. JUNIJA

#### MLADINSKA TOČKA CENTER II ob 17. uri

ZDRAVO NA ZABAVO – spretnostne zabavne igre za osnovnošolce in »igrala napihala« - MCJ gostje: Dežela zabave s Hrušice

Program vseh dogodkov za otroke in mladino je na voljo na spletni strani: <http://www.mc-jesenice.si/>

NA VSE PRIREDITVE VLJUDNO VABLJENI!

Pripravil: TIC Turistično informacijski center Jesenice

Tel.: 04 586 31 78, <http://turizem.jesenice.si>

E-pošta: [tic@ragor.si](mailto:tic@ragor.si), [tic.jesenice@siol.net](mailto:tic.jesenice@siol.net)

Koledar prireditev sestavljajo prireditve v občini Jesenice, ki so jih javili organizatorji prireditev in s tem tudi odgovarjajo za pravilnost podatkov. Organizatorji morajo spremembe za že objavljene prireditve sami objaviti v medijih.

## Karavana avtomobilov Kia tudi na Jesenicah

Pred Mercatorjevimi centrom na Jesenicah je zadnji majski konec tedna gostoval Kia Road Show, dvodnevni avtomobilski spektakel s testnimi vožnjami, zabavo in nagradnimi igrami. Na dogodku so ljubitelji avtomobilov lahko spoznali in preizkusili celotno modelno paleto znamke Kia, od najmanjšega Picanta do novega Ria, Cee'da, Optime, Venge, Soula, Sportagea in Sorenta. Za vse so med dogodkom pripravili tudi posebne cene vozil. Spoznavanje avtomobilov so popestrile aktivne športne animacije, ki so letos nogometno obarvane. Obiskovalci so se pomerili v natančnem streljanju na gol, izmerili hitrost svojega udarca na gol ali odigrali tekmo v ročnem nogometu. Potekala je tudi nagradna igra Kia Road Show, zmagovalca pa bo šel na finale evropskega prvenstva 2012. M. G.





## Zdravljenje z bioenergijo - po metodi Zdenka Domančiča

Redna cena trdo vezane knjige je 20 EUR, mehka vezava 15 EUR. Če knjigo kupite ali naročite na Gorenjskem glasu, je cena za trdo vezavo 17 EUR + poštnina.

17€

trda vezava + poštnina

Knjiga je namenjena vsem, ki vas zanimajo učinki bioenergije na dobro počutje, na zdravje in na bolezn. Namenjena je mladim in starim obeh spolov, ne glede na stopnjo izobrazbe, vernim in nevernim, revnim in bogatim, zdravim in bolnim. V knjigi zdravnik uradne medicine skuša razložiti bioenergijo in odgovoriti na vprašanja o življenjski energiji. Zanimivo in poučno branje!

Knjigo lahko kupite ali naročite na Gorenjskem glasu, Bleiweisova cesta 4 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na: [narocnine@g-glas.si](mailto:narocnine@g-glas.si)

**Gorenjski Glas**
[www.gorenjskiglas.si](http://www.gorenjskiglas.si)



## Jeklene ključavnice

Na Jesenicah se je 19. maja dvanajst kolesarskih ekip pomerilo na 57,8 kilometra dolgi kolesarski preizkušnji za pokal Jeklene ključavnice.

ANDRAŽ SODJA

V organizaciji društva Deveta revolucija je bila minulo soboto s startom in ciljem na Stari Savi na Jesenicah druga kolesarska preizkušnja za pokal Jeklene ključavnice. Te zahtevne kolesarske preizkušnje, saj je proga dolga kar 57,8 kilometra s 1575 metri višinske razlike, se je letos udeležilo 12 kolesarskih ekip iz vse Slovenije, najhitreje pa je progo premagala petčlanska ekipa Rekreatur, druga je bila ekipa Gornik, tretja pa ekipa Our Space. Tekma je potekala tudi z dobrodelnim namenom, tako so organizatorji Varstveno delovnemu centru Škrat Jesenice podelili kar dve sobni kolesi, za eno so sredstva

zbrali sami, drugo pa je podarilo podjetje Studio Moderna.

Kot je povedal vodja zmagovalne ekipe Srečo Sodnik, je trasa zahtevna, a tudi lepa in zabavna, saj so organizatorji pripravili nekaj zabavnih vložkov. Kot je pojasnil vodja tekmovanja Andrej Zalokar: »Imeli smo zelo zabaven program z mejo in kontrabantom, ki je bil nekoč znan v teh krajih. Zelo smo zadovoljni, kolesarji so tekmo končali nepoškodovani, vreme je bilo prečudovito, bilo je vsega dovolj.« Zalokar je med načrti za prihodnje izpostavil izziv Jeseničanom, naj se bolj množično udeležijo tega tekmovanja, saj se ga je letos udeležila le ena domača ekipa.



Kolesarskega tekmovanja za pokal Jeklene ključavnice se je udeležilo 12 ekip iz vse Slovenije.



## Šivali unikatne medvedke

Mladinski center Jesenice in Klub jeseniških študentov sta v aprilu in maju izvajala medgeneracijske eko delavnice šivanja unikatnih medvedkov, ki se jih je udeležilo trideset udeleženk in udeležencev. »Na šestih srečanjih smo z veliko mero pozitivne energije sešili kar 14 kosmatincev. Izdelke smo prodajali 17. maja na Stari Savi v okviru Festivala učenja in skupno zbrali 270 evrov za dobrodelne namene. Predali smo jih Zvezi društev prijateljev mladine Jesenice za letovanje socialno ogroženih otrok v Pinei,« je povedala Tina Zajc z Mladinskega centra. A. S.



## Festival učenja na Stari Savi

Na Jesenicah so tudi ob letošnjem Tednu vseživljenjskega učenja pripravili bogat program različnih dejavnosti, ki je zajel vse generacije, od otrok v vrtcih do upokoencev.

MARJANA AHAČIČ

Koordinator dogajanja je bila tudi tokrat Ljudska univerza Jesenice, ki je k aktivnostim pritegnila širok krog sodelujočih. Skupaj so pri-

pravili številna predavanja, okrogle mize, delavnice, izlete, pohode in druge aktivnosti; nekatere bodo nadaljevali še v maju in juniju. Dvajset sodelujočih izvajalcev bo tako skupaj pripravilo

okoli sto dogodkov. Namesto običajne zaključne prireditve pa so letos pripravili Festival učenja, na katerem so se na Stari Savi vrstile različne delavnice, nastopi otrok iz vrtcev, učencev, di-

jakov in odraslih. Dogodek, za katerega si organizatorji želijo, da bi postal tradicionalen, pa je imel tudi dobrodelno noto: s prodajo različnih izdelkov so namreč zbirali denar za ljudi v stiski.



Na takole inovativen način so se na stojnici Društva upokoencev Jesenice družili stari in mladi.



Sončen dan in pestro dogajanje sta v na Festivalu učenja na Stari Savi privabila številne obiskovalce različnih generacij.



Prireditev je soorganiziralo kar dvajset različnih organizacij; na Ljudski univerzi, ki je koordinirala dogajanje, so navdušeni nad izjemnim odzivom.



Članice društva UP so na svoji stojnici pletle. Večina jih je uporabljal velike lesene pletilke, ki so jih tudi same izdelale.

GORNJESAVSKI  
MUZEJ JESENICE



POLETJE NA  
STARI SAVI 2012

**14. junija 2012 ob 16. uri**

Baletna predstava  
Glasbena šola Jesenice  
Trg na Stari Savi  
v primeru dežja dvorana Kolpern

**15. junija 2012 ob 18. uri**

Kulturna mavrica Jesenic  
Zavod za šport Jesenice – Mladinski center Jesenice  
Trg na Stari Savi  
v primeru dežja Športni park Podmežakla

**16. junija 2012 ob 19. uri**

Poletna muzejska noč – brezplačen voden ogled zbirk na Stari Savi  
Gornjesavski muzej Jesenice  
Ruardova graščina in Kasarna na Stari Savi

**20. junija 2012 ob 16. uri**

Koncert Big banda Glasbene šole Jesenice  
Glasbena šola Jesenice  
Trg na Stari Savi  
v primeru dežja dvorana Kolpern

**22. junija 2012 ob 20. uri**

Plavž, drama Franceta Klinarja v treh dejanjih  
Gledališče Toneta Čufarja  
Trg na Stari Savi  
v primeru dežja 24. junija 2012 ob 20. uri

**2. do 6. julija 2012 med 9. in 16. uro**

Lenartov oratorij  
Gornjesavski muzej Jesenice v sodelovanju z Župnijo Jesenice  
Trg na Stari Savi  
v primeru dežja dvorana Kolpern

**vsak torek od 10. julija do 21. avgusta 2012 ob 20. uri**

Torkova kinoteka  
Gornjesavski muzej Jesenice  
dvorana Kolpern na Stari Savi

**Privabite poletje na Stari Savi skupaj z nami. več na [www.gornjesavskimuzej.si](http://www.gornjesavskimuzej.si)**

